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                                                   I. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ 
 

АК УАФ – Апеляційний комітет Української асоціації 
футболу, орган здійснення футбольного 
правосуддя другої інстанції. 

Арбітр – 

 

особа, призначена УАФ для проведення матчу, 
якій надані виключні повноваження щодо 
застосування та трактування Правил гри. 

База даних УАФ (далі – 
БД УАФ) 

 

– інформаційно-аналітична система УАФ версія 
2.0 (db.uaf.ua), яка містить інформацію про 
футболістів, команди, клуби, інших суб’єктів 
футболу, змагання, що проходять під егідою 
УАФ та переходи футболістів із технічною 
можливістю адмініструвати та моніторити 
(контролювати) усі національні трансфери у 
межах асоціації в режимі онлайн. БД УАФ 
повинна містити наступні дані: повне ім'я 
футболіста, стать, національність, дату 
народження та його FIFA ІD, статус футболіста 
(аматор чи професіонал), повну назву двох 
клубів, що оформлюють між собою трансфер, 
їхні FIFA ІD, а також інформацію щодо будь-
яких виплат між клубами, якщо такі виплати є. 
БД УАФ під'єднана до автоматизованого 
програмного інтерфейсу прикладного 
програмування АРІ системи FIFA Connect для 
обміну інформацією в електронному режимі.  

Відсторонення – заборона футболістові брати участь в 
офіційних змаганнях або офіційній особі 
(представникові) команди виконувати обов’язки 
на визначену кількість матчів чи на визначений 
строк. 

Відмова від участі в 
змаганнях 

– відмова від участі в будь-яких змаганнях, що 
проводяться під егідою УАФ або іншої 
організації (юридичної особи), в яких 
ДЮСЗ/клуб був заявлений. 

Громадський порядок – сукупність суспільних відносин, що 
забезпечують нормальні умови життєдіяльності 
людини, діяльності підприємств, установ та 
організацій під час підготовки та проведення 
футбольних матчів шляхом встановлення, 
дотримання і реалізації правових та етичних 
норм. 

Делегат УАФ – офіційна особа матчу, призначена УАФ для 
виконання функціональних обов’язків з питань 
організації та проведення відповідного матчу, 
дотримуючись виконання регламентних норм 
та вимог, положень УАФ та чинного 
законодавства України до, під час та після 
матчу. 
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Дисциплінарні правила 
УАФ 

– звід правил, що містить матеріальні та 
процесуальні норми, що регулюють 
накладання дисціплінарних санкцій за 
порушення норм статутних та регламентних 
документів. Правила визначають та описують 
порушення, регулюють умови застосування 
санкцій, визначають структуру та діяльність 
органів здійснення футбольного правосуддя а 
також процедуру розгляду справ у цих органах.  

Дисциплінарні санкції – заходи дисциплінарного впливу, що 
застосовуються органами здійснення 
футбольного правосуддя за порушення норм 
статутних, регламентних документів та рішень 
органів управління УАФ (членів УАФ).  

Дирекція – орган оперативного управління з організації і 
проведення змагань ДЮФЛУ. 

Договір на спортивну 
підготовку 

– цивільно-правовий договір, укладений між 
професіональним клубом та футболістом, 
відповідно до якого клуб надає послуги зі 
спортивної підготовки неповнолітньому 
футболістові, визначає права та обов’язки 
сторін щодо організації спортивної підготовки, 
регламентує порядок участі футболіста в 
різних змаганнях та інших спортивних заходах, 
в яких бере участь клуб, метою якого є 
укладання першого професіонального 
контракту між футболістом та 
професіонального клубом на заздалегідь 
погоджених умовах. 

ДЮСЗ – Футбольна школа 
(державна/комунальна/приватна) або дитячо-
юнацький спортивний заклад, будь-якої 
організаційно-правової форми, яка/який має 
статус юридичної особи відповідно до 
законодавства України, що забезпечує 
навчально-тренувальний процес для участі у 
змаганнях з футболу. 

ДЮФЛУ – ГС «Дитячо-юнацька футбольна ліга України» 

Заявка на участь у 
змаганнях 

– процедура подання ДЮСЗ/клубом до ДЮФЛУ 
заявкових документів відповідно до вимог 
Регламенту та внесення їх до БД УАФ. 

Заявковий період – період, визначений УАФ для заявки футболістів 

Змагальний період – період, що починається першим офіційним 
матчем чемпіонату та закінчується останнім 
офіційним матчем чемпіонату.  
 

Змагання – спортивний захід, який проводиться під егідою 
УАФ з метою визначення переможців 
відповідно до Правил гри IFAB та цього 
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Регламенту. 

Ігрова зона – футбольне поле, територія навколо 
футбольного поля, де розташовані місця для 
тренерів, запасних футболістів (технічна 
площа), четвертого арбітра матчу, медичного 
персоналу, стюардів, акредитованих медіа 
(ЗМІ) та осіб, які подають м’ячі. 

Календар змагань – документ, який формується на поточний сезон 
після проведення процедури жеребкування, та 
у якому зазначаються базові дати турів 
змагань ДЮФЛУ. 

КДК УАФ – Контрольно-дисциплінарний комітет, орган 
здійснення футбольного правосуддя УАФ. 

ДК ДЮФЛУ – Дисциплінарний комітет ДЮФЛУ, орган 
здійснення футбольного правосуддя першої 
інстанції. 

Клуб – юридична особа створена відповідно до 
законодавства України з метою участі у 
змаганнях з футболу під егідою УАФ.  

Клубний кабінет УАФ – електронна платформа призначена для: 

1) реєстрації та верифікації футболістів в 
статусу аматора або професіонала згідно 
визначеної процедури; 

2) реєстрації та верифікації ДЮСЗ/клубу згідно 
визначеної процедури; 

3) оформлення внутрішніх переходів 
футболістів згідно вимог Регламенту УАФ зі 
статусу і трансферів футболістів.     

ДЮСЗ/клуб/команда-
господар 

– ДЮСЗ/клуб/команда, який/яка є приймаючою 
стороною під час проведення матчу. 

Колишній ДЮСЗ/клуб – ДЮСЗ/клуб, з якого переходить футболіст. 

Компенсація за 
підготовку 

– виплати, здійснювані професіональними 
клубами за підготовку футболістів. 

Команда (команда клубу) – спортивний колектив футбольного клубу, який 
бере участь у Чемпіонаті. 

Матч – гра, що проводиться в рамках змагань, 
включаючи основний ігровий час, додатковий 
час та серію післяматчевих пенальті (пенальті 
на вибування). 

Міжнародний трансфер – перехід футболіста з клубу однієї національної 
футбольної асоціації (федерації, футбольного 
союзу) до клубу іншої. 

МТС (Міжнародний 
трансферний сертифікат) 

– Документ, який надає право футболістові на 
перехід з ДЮСЗ/клубу однієї національної 
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асоціації до ДЮСЗ/клубу іншої. 

Новий ДЮСЗ/клуб – ДЮСЗ/клуб, до якого переходить футболіст. 

Офіційна особа 
(представник клубу) 

– особа, яка є представником ДЮСЗ/клубу та яка 
внесена до заявкового листа та/або рапорту 
арбітра. 

Офіційна особа матчу – арбітр, асистенти арбітра, четвертий арбітр, 
делегат УАФ, офіцер безпеки УАФ, спостерігач 
арбітражу, та будь-які інші особи призначені 
УАФ для виконання обов'язків у зв’язку з 
проведенням матчу. 

Орган здійснення 
футбольного правосуддя 
членів УАФ 

– постійно діючі органи члена УАФ, які у межах 
делегованих УАФ повноважень, як органи 
першої/другої інстанції, розглядають справи, 
що не пов’язані з діяльністю у 
професіональному футболі та не віднесені до 
виключної компетенції КДК УАФ та Палати з 
вирішення спорів УАФ. 

Орган, Органи – органи здійснення футбольного правосуддя 
УАФ, органи здійснення футбольного 
правосуддя членів УАФ, уповноважені 
розглядати справи та приймати рішення 
стосовно порушень норм статутних і 
регламентних документів та застосовувати 
дисциплінарні санкції відповідно до 
Дисциплінарних правил УАФ. 

Палата з вирішення 
спорів УАФ   (ПВС УАФ) 

– незалежна, утворена згідно з вимогами ФІФА 
інстанція з розгляду та вирішення спорів, що 
виникають між суб’єктами футболу. 
Організаційні та процесуальні засади 
діяльності ПВС УАФ визначаються 
Регламентом ПВС УАФ. 

Паспорт футболіста – документ встановленого УАФ зразка, в я кому є 
інформація про клуби, ДЮСЗ, за які він був 
зареєстрований, починаючи з десятирічного 
віку. 

Правила гри – збірка положень та вимог, затверджених 
Міжнародною радою футбольних асоціацій 
(IFAB), обов’язкових для виконання під час 
матчу. 

Протест – письмова заява ДЮСЗ/клубу щодо фактів, 
пов’язаних із недотриманням Правил гри або 
порушеннями положень Регламенту, 
пов’язаних із проведенням матчу. 

Профайл футболіста  – внесена до БД УАФ клубом інформація про 
футболіста: Прізвище, Ім’я, По-Батькові, дата 
народження, місце народження, 
національність, фотографія, з метою 
отримання унікального УАФ ID.   
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ПФЛ – Об’єднання професіональних футбольних 
клубів «Професіональна футбольна ліга 
України». 

Рапорт арбітра – офіційний документ, у якому арбітром 
зафіксовано склад офіційних осіб матчу, 
учасників, результат, перебіг подій матчу і 
дотримання учасниками та офіційними 
особами Правил гри IFAB та регламентних 
норм до, під час та після проведення матчу 

Рапорт делегата УАФ – офіційний документ, в якому делегат УАФ 
фіксує остаточний результат та оцінює 
організацію проведення матчу. 

Рапорт спостерігача УАФ – офіційний документ, в якому спостерігач 
арбітражу оцінює роботу арбітрів. 

Регламент змагань – звід уніфікованих вимог та положень, що 
встановлюють та регулюють порядок 
організації та проведення Всеукраїнських 
змагань з футболу під егідою УАФ та ДЮФЛУ, 
порядку, норм і правил відносин між суб’єктами 
футболу на основі створення системи прав, 
обов’язків і відповідальності юридичних та 
фізичних осіб. 

Реєстрація клуба 
/команди/ ДЮСЗ 

– внесення відповідної інформації про 
клуб/команду/ДЮСЗ до БД УАФ та клубного 
кабінету УАФ згідно з вимогами, 
встановленими цим Регламентом та 
Регламентом УАФ зі статусу і трансферу 
футболістів. 

Реєстрація футболіста – Внесення відповідної інформації про 
футболіста до БД УАФ та клубного кабінету 
УАФ згідно з вимогами, встановленими цим 
Регламентом та Регламентом УАФ зі статусу і 
трансферу футболістів. 

РАФ – Регіональна асоціація футболу (обласна, АР 
Крим, міст Києва і Севастополя). 

Сезон – 12-місячний період, що починається з першого 
дня заявкового періоду, визначеного УАФ для 
заявки футболістів. 
 

Система ФІФА Коннект 
(FIFA Connect) ID 

– інформаційна система, розроблена та 
впроваджена ФІФА, яка присвоює ФІФА ID та 
надає API, що забезпечує функціонування 
технічного інтерфейсу між електронними 
системами внутрішніх трансферів у межах 
країни, системами електронної реєстрації 
футболістів та системою ТМС ФІФА для обміну 
інформацією в електронному режимі. 

Спостерігач арбітражу – особа, призначена УАФ для виконання 
офіційних функцій оцінки професійних дій 
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арбітрів під час проведення матчу та 
супроводження їх упродовж всього часу 
перебування в місті, де проводиться матч. 

Стадіон – споруда, на якій проводяться матчі, що містить 
усі приміщення (зокрема ті, для доступу до 
яких потрібна акредитаційна картка), споруди в 
межах огорожі зовнішнього периметру і (в дні 
матчів і в будь-який день, коли на стадіоні 
відбувається будь-яке офіційне тренування 
команд) повітряний простір над спорудою. 
Споруда включає також всі території 
паркування, зони VIP/VVIP і гостинності, зони 
для представників засобів масової інформації, 
концесійні зони, комерційні рекламні зони, 
будівлі, ігрове поле, територію навколо поля, 
трансляційну студію, медіа-центр стадіону, 
трибуни та простір під трибунами. 
 

Статутні і регламентні 
документи 

– статути, кодекси, положення, регламенти, 
директиви  УАФ (членів УАФ), УЄФА та ФІФА. 

Суб’єкти футболу – будь-які юридичні або фізичні особи, які задіяні 
або працюють у футболі (члени УАФ; офіційні 
особи УАФ; клуби та їх офіційні особи; 
футболісти; тренери; офіційні особи матчу 
тощо). 
 

Тренер – особа, яка працює за спеціальністю, пов’язаною з 
футболом, уклала письмовий контракт з 
професіональним клубом або має трудові 
відносини з ДЮСЗ, отримує за свою діяльність у 
футболі винагороду, що перевищує його фактичні 
витрати, чиї трудові обов’язки складаються з 
навчання та тренування футболістів, вибору 
складу команди на матчі та змагання, здійснення 
тактичного вибору/аналізу під час матчів, змагань 
та/або у разі, якщо його працевлаштування 
вимагає наявності відповідної тренерської 
ліцензії, володіє нею відповідно до національних 
або континентальних регламентних норм. 

ТМС ФІФА – відстеження трансферів основна мета якої  
полягає у спрощенні процесу міжнародних 
переходів футболістів (окрім футзальних 
футболістів), а також поліпшенні прозорості 
інформації та її передачі. 

УАФ – Громадська спілка «Українська асоціація 
Футболу». 
 

УАФ ID – унікальний номер, що присвоює БД УАФ в 
результаті створення Профайлу футболіста.  
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УПЛ – Об’єднання професіональних футбольних 
клубів України «Прем’єр-Ліга». 
 

УЄФА – Союз європейських футбольних асоціацій. 

ФІФА – Міжнародна федерація футбольних асоціацій. 

ФІФА ID – Єдиний унікальний всесвітній ідентифікаційний 
номер, який система FIFA Connect присвоює 
кожному клубу, асоціації та футболісту. 

Форс-мажор – надзвичайна, непереборна і невідворотна за 
даних умов сила, яку неможливо передбачити 
та запобігти їй, і яка не залежить від волі та дій 
фізичних і/або юридичних осіб. Форс-мажор є 
обставиною, що звільняє від відповідальності 
за повне або часткове невиконання 
зобов'язань.  

Футболіст – спортсмен, який у складі команди бере участь 
у навчально-тренувальному процесі та 
змаганнях з футболу.  

Чемпіонат (Чемпіонат 
Національна ліга 
майбутнього/Національна 
ліга майбутнього) 

– Всеукраїнські змагання з футболу серед 
дитячо-юнацьких спортивних закладів, команд 
клубів ДЮФЛУ тощо. 
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                 II. НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА РЕГЛАМЕНТУ 

 • Закон України «Про фізичну культуру і спорт»; 

• Закон України «Про особливості забезпечення громадського 
порядку та громадської безпеки у зв’язку з підготовкою та 
проведенням футбольних матчів»; 

• Постанова Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 р. 
№341 «Про затвердження порядку організації робіт із 
забезпечення громадського порядку та громадської безпеки 
під час проведення футбольних матчів»; 

• Правила поведінки глядачів на стадіонах під час відвідування 
футбольних матчів; 

• Правила гри, затверджені Міжнародною радою футбольних 
асоціацій; 

• Регламент інфраструктури стадіонів та заходів безпеки 
проведення змагань з футболу; 

• Дисциплінарні правила УАФ; 

• Регламент УАФ зі статусу і трансферу футболістів;  

• Договір про співпрацю між УАФ та ДЮФЛУ; 

• Інші статутні та регламентні документи ФІФА, УЄФА та УАФ. 

 

                             III. МЕТА І ЗАВДАННЯ РЕГЛАМЕНТУ 

 Стаття 1.     Мета 
 

1. Метою Регламенту є визначення принципів організації та 
проведення змагань під егідою УАФ та ДЮФЛУ, порядку, норм і 
правил відносин між суб’єктами дитячо-юнацького футболу на основі 
створення системи прав, обов’язків і відповідальності юридичних та 
фізичних осіб. 

 Стаття 2.  Завдання 
 

1.  Сприяння проведенню змагань на рівні вимог регламентних 
документів ФІФА, УЄФА, УАФ та ДЮФЛУ.  

2.  Встановлення порядку здійснення управління та контролю за 
організацією та проведенням змагань. 

   

                                   IV. МЕТА І ЗАВДАННЯ ЗМАГАНЬ 

 Стаття 3.     Мета  

  

      1.  Метою змагань є визначення чемпіона та призерів змагань 
Національної ліги майбутнього, визначення місць команд клубів у 
підсумковій таблиці змагань відповідно до вимог Регламенту.  
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 Стаття 4.  Завдання  

1.  Завданнями змагань є: 

• сприяння подальшому розвитку футболу в Україні; 

• підвищення рівня майстерності юнаків і юніорів та продовження 
їх футбольної підготовки; 

• створення необхідних умов для підготовки та успішного виступу 
клубних команд України у міжнародних змаганнях; 

• створення умов для якісної підготовки та успішного виступу 
юнацьких збірних команд України в міжнародних змаганнях, 
забезпечення обов’язкового направлення футболістів до їхніх 
складів відповідно до календаря міжнародних матчів УАФ; 

• створення комфортних та безпечних умов для учасників 
змагань і глядачів; 

• виявлення найбільш обдарованих футболістів та поповнення 
ними професіональних футбольних клубів і збірних команд 
України; 

• забезпечення умов для формування бренду «Національна ліга 
майбутнього» та забезпечення виконання клубами зобов’язань 
перед спонсорами змагань. 

     

                                     V. ОРГАНІЗАЦІЯ ЗМАГАНЬ  
 

 Стаття 5.  Загальне та безпосереднє керівництво 
змаганнями 

1.  Згідно з договором «Про організацію і проведення змагань серед 
команд дитячо-юнацьких спортивних закладів України Національної 
ліги майбутнього сезону 2025/26» між УАФ та ДЮФЛУ  безпосередня 
організація та проведення змагань покладається на ДЮФЛУ.  

2.  Змагання проводяться у відповідності до Правил гри IFAB, із 
дотриманням принципів чесної гри, згідно з календарем змагань, 
затвердженим Виконавчим комітетом ДЮФЛУ.  

3.  Оперативне управління змаганнями здійснює Дирекція, 
повноваження якої визначаються окремим Положенням, яке 
затверджується Виконавчим комітетом УАФ (Додаток 1 цього 
Регламенту).  

4.  Рішення щодо порушення статутних і регламентних норм, Правил 
гри, спірних питань, що виникають між ДЮСЗ/клубами, їх 
керівниками та футболістами, а також особами, які працюють у 
системі дитячо-юнацького футболу розглядає та приймає 
Дисциплінарний комітет ДЮФЛУ (далі – ДК ДЮФЛУ), який 
застосовує дисциплінарні санкції до суб’єктів, які знаходяться під 
юрисдикцією ДЮФЛУ, відповідно до вимог Дисциплінарних правил 
УАФ та цього Регламенту. У разі суперечностей щодо пріоритетності 
застосування норм або їх відсутності під час вирішення спірних 
питань, застосовуються норми Дисциплінарних правил УАФ. 
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5.  ДЮФЛУ має право самостійно використовувати символіку клубів 
(емблеми, гімни, тощо) фото і відеоматеріали з зображенням 
футболістів та офіційних представників ДЮСЗ/клубів. 

  

 Стаття 6.             Система проведення змагань 

1.  Склад учасників змагань формує Дирекція:  

•      ПРО ліга - U17, U15 та U16, U14  (1 група з 12 
     команд); 

•      Еліт ліга – U17, U15 та U16, U14  (4 групи по 10  
     команд);  

•      Вища ліга – U17, U15 та U16, U14  (4 групи по 7-9  
     команд); 

•      Регіональна ліга – U19 (4 групи по 8-10 команд); 

•      Перша ліга – U17/U16 та U15/U14 (8 груп по 9-12 команд). 
 

2.  Змагання команд ПРО ліги проводяться в один етап. 

3.  Змагання команд Еліт, Вищої, Першої ліг та Регіональної ліги U-19 
проводяться в два етапи:  

• перший етап - групові змагання в два кола з роз'їздами та 
стикові матчі; 

• другий етап - фінальні матчі. 

4.  Змагання команд ПРО, Еліт, Вищої, Першої ліг та  Регіональної ліги 
U-19 проводиться у два кола -  «осінь/весна» за коловою системою - 
на своєму полі та на полі суперника. 

5.  До фінальних матчів Еліт, Вищої та Регіональної ліги U-19 ліг 
потрапляють дві команди з кожної вікової групи: 

 

• команди-переможці стикових матчів між командами, які 
посіли  з першого по четверті місця у своїх групах (16 
команд); 
 

• стикові матчі складаються з двох матчів і 
проводяться за наступною схемою: 

 
          група 1 місце 3 – група 2 місце 2 
          група 1 місце 4 – група 2 місце 1 
          група 2 місце 3 – група 1 місце 2 
          група 2 місце 4 – група 1 місце 1 
          група 3 місце 3 – група 4 місце 2 
          група 3 місце 4 – група 4 місце 1 
          група 4 місце 3 – група 3 місце 2 
          група 4 місце 4 – група 3 місце 1 
 

• перші матчі вдома проводять команди, які посіли у своїх 
групах треті та четверті місця; 

• до 1\4 стикових матчів потрапляють переможці (8 
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команд) попереднього етапу – сліпе жеребкування з двох 
матчів (домашній-виїзний), команда господар першої 
стикової гри визначається жеребом, переможці (4 
команди) потрапляють до 1/2 фіналу; 
 

• до 1\2 стикових матчів потрапляють переможці (4 
команди) попереднього етапу – сліпе жеребкування з 
двох матчів (домашній-виїзний), команда господар 
першої стикової гри визначається жеребом, переможці 
(2 команди) потрапляють до фінального матчу; 
 

6.  До фінальних матчів Першої ліги U-17/U15 потрапляють дві 
команди з кожної вікової групи: 

 

• команди-переможці стикових матчів між командами, які 
посіли  перші та другі місця у своїх групах (16 команд); 
 

• стикові матчі складаються з двох матчів і 
проводяться за наступною схемою: 

 

• 1\8 стикових матчів (16 команд) – жеребкування за 
територіальним принципом з двох матчів (домашній-
виїзний), перші матчі вдома проводять команди, які 
посіли у своїх групах другі місця, переможці 
потрапляють до 1\4 стикових матчів; 
 

• 1\4 стикових матчів (8 команд) – сліпе жеребкування з 
двох матчів (домашній-виїзний), команда господар 
першої стикової гри визначається жеребом, переможці 
(4 команди) потрапляють до 1/2 фіналу; 
 

• до 1\2 стикових матчів потрапляють переможці (4 
команди) попереднього етапу – сліпе жеребкування з 
двох матчів (домашній-виїзний), команда господар 
першої стикової гри визначається жеребом, переможці 
(2 команди) потрапляють до фінального матчу; 
 

 
 Стаття 7.             Календар, зміни в календарі (перенесення 

матчів) 

 

1.  Календарі змагань ПРО, Еліт, Вищої, Першої ліг та Регіональної ліги 
U-19  розробляються та затверджуються Дирекцією. 

2.    Матчі  проводяться на полях команд, вказаних у календарі першими. 

3.  Календар другого кола змагань є повторенням календаря першого 
кола при цьому змінюється господар поля. За згодою двох клубів 
учасників матчу Дирекція може ухвалити рішення, щодо 
«дзеркальної» зміни господарів поля в матчах першого та другого 
кола. 
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4.  У разі виникнення форс-мажорних обставин, рішення щодо зміни 
місця та/або дати і часу початку матчу ухвалює Дирекція. 

5.  При передрукуванні календаря матчів посилання на УАФ та 
Національну лігу майбутнього є обов’язковим. 

6.  Під час розробки календаря змагань обов’язкове дотримання 
часових слотів для проведення матчів окремих ліг: 

ПРО, Еліт та Вища ліги: 

• 12-00  U-17,  U-16; 

• 14-30  U-15;   

• 14-00            U-14. 
 

Перша ліга: 

• 12-00  U-17; 

• 14-00  U-15. 
 

Регіональна ліга U-19: 
 

• 12-00 – 16-00. 
 

7.  Матчі двох останніх турів як правило, відбуваються в один день та 
час  відповідно (окремо для кожної вікової групи). Проте, якщо окремі 
матчі не можуть безпосередньо вплинути на результат та турнірне 
становище команд, тоді Дирекція може прийняти рішення щодо 
проведення матчу в інший день та час відносно матчів відповідного 
туру.  

8.  Час початку матчів може бути змінено за згодою команд-учасниць 
матчу. При цьому обов’язково про це потрібно повідомити Дирекцію 
не пізніше ніж за 5 діб до початку матчів. 

9.  Команда - господар не пізніше ніж за 5 днів до початку матчів 
повинна узгодити місце та час проведення матчів з командою гостей.  

10.  Тривалість матчів:  

ПРО, Еліт та Вища ліги 

U-17 - 90 хвилин (два тайми по 45 хв. кожний із перервою 15-хв. між 
таймами);  

U-16 - 80 хвилин (два тайми по 40 хв. кожний із перервою 15-хв. між 
таймами); 

U-15 та U-14 - 70 хвилин (два тайми по 35 хв. кожний із перервою 
15-хв. між таймами). 

Регіональна ліга U-19 

U-19 - 90 хвилин (два тайми по 45 хв. кожний із перервою 15-хв. між 
таймами); 

Перша ліга 

U-17 - 80 хвилин (два тайми по 40 хв. кожний із перервою 15-хв. між 
таймами); 

U-15 - 70 хвилин (два тайми по 35 хв. кожний із перервою 15-хв. між 



17 

таймами). 

11.  Матчі за участю команд ПРО та Еліт ліг проводяться по суботах, 
Вища та Перша ліги – у неділю, Регіональна ліга U-19 по 
середах. У виключних випадках дні проведення матчів можуть 
змінюватись за рішенням Дирекції. 

12.  ДЮСЗ/клуби, які планують участь у представницьких міжнародних 
турнірах, повинні до 20 серпня 2025 р. (перед першим колом) та до 
20 лютого 2026 р. (перед другим колом), надати до Дирекції 
офіційний виклик команди на відповідний турнір, затверджений 
організаторами, лист-звернення про участь своїх команд у 
зазначених турнірах. Листи, які не будуть надані у вказані  терміни, 
до розгляду не приймаються. 

13.  Допускається перенесення матчу на інший день та/або час, якщо з 
ДЮСЗ/клубу до складу юнацьких збірних команд України запрошено 
3 (три) та більше футболістів, які мають право участі у змаганнях 
ДЮФЛУ. ДЮСЗ/клуби забезпечують обов’язкове відрядження 
футболістів до складу відповідної збірної команди. 

14.  Перенесення матчів, у випадках не передбачених цим Регламентом, 
належить до компетенції Дирекції. 

15.  Перенесені матчі мають відбутися не пізніше, ніж за два тури до 
закінчення групових змагань. 

16.  Матчі проводяться відповідно до Додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення футбольних матчів в Україні в умовах 
воєнного стану (Додаток № 9).  

 Стаття 8.             Визначення місць команд у турнірній 
таблиці 

1.  За перемогу команді нараховується 3 (три) очки, за нічию – 1 (одне) 
очко, за поразку  очки не нараховуються. 

2.  Місце команди у змаганнях  визначається за кількістю очок, 
набраних у всіх матчах. 
  

3.  У разі рівності очок у двох та\або більше команд, місця команд 
визначаються за такими показниками: 
 

3.1. більша кількість набраних очок в особистих зустрічах між 
цими командами; 
 

3.2. краща різниця забитих і пропущених м’ячів в особистих 
зустрічах між цими командами; 

 
3.3. більша кількість забитих м’ячів в особистих зустрічах між 

цими командами; 
 

3.4. краща різниця забитих і пропущених м’ячів в усіх матчах; 
 

3.5. більша кількість забитих м’ячів в усіх матчах; 
 

3.6. більша кількість перемог в усіх матчах; 
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3.7. найменша кількість балів за попередження та вилучення        

(попередження – 1 бал, вилучення – 3 бали); 
 

4.  За рівності показників, зазначених у п. 3 цієї статті, місця команд 
визначаються жеребкуванням, яке проводить Дирекція. 
 

5.  Переможці стикових матчів визначаються за такими показниками: 
 
 

5.1. 1/8, 1/4 та 1/2 стикових матчів – за кількістю очок, набраних 
у двох матчах; 

 
5.2. за кращою різницею забитих та пропущених м’ячів у двох 

матчах; 
 

5.3. у випадку рівності показників 1/18, 1/4 та 1/2 стикових 
матчів, переможець визначається за допомогою серії 
пенальті (пенальті на вибування), додатковий час не 
призначається.  

 
6.  Команда ДЮСЗ/клубу, яка не з’явилась на стиковий матч, знімається 

з подальшої участі у змаганнях поточного сезону, до ДЮСЗ/клубу за 
рішенням ДК ДЮФЛУ застосовуються дисциплінарні санкції. 
 

7.  У випадку оголошення після початку матчу в даному регіоні 
повітряної тривоги, тривалість якої перевищує 120 хвилин, арбітр 
спільно з ДЮСЗ/клубами приймає рішення щодо припинення матчу з 
кінцевим результатом на момент зупинки гри: 
 

7.1. 1/8, 1/4 та 1/2 стикових матчів – у разі нічийного результату 
матчу (за сумою двох матчів) – переможець визначається 
жеребом. 
 

8.  У разі неможливості початку матчу в наслідок оголошення в регіоні, в 
якому проводиться матч повітряної тривоги, тривалість якої 
перевищує 120 хвилин, матч вважається таким, що не відбувся. У 
такому випадку Дирекція спільно з ДЮСЗ/клубами приймає рішення 
щодо переносу матчу на іншу дату (резервний день). Якщо даний 
матч після встановлення нової дати гри не відбудеться з вини однієї 
із команд, то цій команді зараховується технічна поразка (0:3), а 
команді-суперниці перемога (3:0). У разі, якщо такий матч не 
відбудеться з вини обох команд, то обом командам зараховуються 
технічна поразка (-/-). 
 

9.  У разі оголошення сигналу «повітряна тривога» та його тривалості 
більше ніж 120 хвилин, арбітр матчу та спостерігач арбітражу (після 
консультації з представниками команд) можуть ухвалити рішення 
про припинення проведення матчу в цей день.  У разі можливості 
продовження гри після завершення повітряної тривоги розминка 
футболістів може тривати до 10 хвилин. 
 

10.  Якщо час матчу, що залишився, необхідно дограти на наступний чи 
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інший день, встановлений Дирекцією, то діють наступні положення: 
 

10.1. до рапорту арбітра можуть бути внесені будь-які 
футболісти згідно ст. 11 п. 4 цього Регламенту і на момент 
проведення догравання матчу, незалежно від того, чи були 
вони фактично в рапорті арбітра припиненого матчу, за 
винятком футболістів, яких було замінено або вилучено з 
поля під час проведення припиненого матчу, а також 
футболістів, які були дискваліфіковані на припинений матч. 
Футболісти, які перебували на полі в момент зупинки 
матчу, не можуть бути внесені до рапорту арбітра як 
запасні футболісти при дограванні матчу; 

 
10.2. будь-які санкції, застосовані перед тим, як матч було 

припинено, залишаються в силі на ту частину матчу, що 
залишилася; 

 
10.3. заміна футболістів, яких було вилучено з поля під час 

припиненого матчу, не допускається, а кількість 
футболістів у стартовому складі залишається такою ж, 
якою вона була на момент припинення матчу; 

 
10.4. команди можуть проводити ту кількість замін, на яку вони 

ще мали право на момент припинення матчу; 
 

10.5. Витрати пов’язані із розміщенням арбітра матчу, або 
бригади арбітрів, у разі їх призначення з іншого регіону, 
компенсуються ДЮСЗ/командою-господарем.    
 

 
 Стаття 9.             Перехід ДЮСЗ/клубів із ліги в лігу за 

підсумками змагань 2025/26 років  

1.  Загальний клубний залік визначається за сумою набраних очок всіма 
командами ДЮСЗ/клубу. ПРО, Еліт та Вища ліги - за чотирма 
віковими категоріями. Перша ліга – за двома віковими категоріями.  

2.  Місце ДЮСЗ/клубу у клубному заліку визначається за сумою очок, 
набраних командами ДЮСЗ/клубу згідно з статтею 8 цього 
Регламенту. 

3.  ДЮСЗ/клуби ПРО ліги, які посіли з першого по восьме місця в 
клубному заліку за підсумками групових змагань сезону 2025/26, 
залишаються у складі ПРО ліги на наступний сезон. 

4.  ДЮСШ/клуб ПРО ліги який посів дванадцяте місце (один 
ДЮСЗ/клуб) в клубному заліку за підсумками змагань сезону 2025/26 
переходить до Еліт ліги. 

5.  ДЮСЗ/клуби ПРО ліги, які посіли дев’яте, десяте та одинадцяте 
місця (три ДЮСЗ/клуби) в клубному заліку за підсумками змагань 
сезону 2025/26 грають перехідні матчі чотирма віковими категоріями 
з клубами Еліт ліги які посіли перше місце в клубному заліку у групі 
1, групі 2, групі 3 та групі 4, але мають нижчі показники серед цих 
клубів, за наступною схемою: дев’яте місце ПРО ліги грає з 
четвертим місцем Еліт ліги, десяте місце ПРО ліги грає з третім 
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місцем Еліт ліги, одинадцяте місце ПРО ліги грає з другим місцем 
Еліт ліги. Переможці цих матчів за чотирма віковими категоріями 
отримають право виступати у ПРО лізі на наступний сезон. 

6.  ДЮСЗ/клуб Еліт ліги, який за загальним клубним рейтингом за 
підсумками змагань сезону 2025/26 зайняв перше місце переходить 
до ПРО ліги. 

7.  ДЮСЗ/клуби Еліт ліги, які посіли десяте місце (чотири ДЮСЗ/клуби) 
в клубному заліку у групі 1, групі 2, групі 3 та групі 4 за підсумками 
групових змагань сезону 2025/26 переходять до Вищої ліги. 

8.  ДЮСЗ/клуби Еліт ліги, які посіли дев’яте та восьмі місця (вісім 
ДЮСЗ/клубів) в клубному заліку за підсумками змагань сезону 
2025/26 грають перехідні матчі чотирма віковими категоріями з 
ДЮСЗ/клубами Вищої ліги які посіли другі та треті місця в клубному 
заліку групі 1, групі 2, групі 3 та групі 4.  

9.  ДЮСЗ/клуби Вищої ліги, які посіли перше місце (чотири клуби) в 
клубному заліку у групі 1, групі 2, групі 3, групі 4 за підсумками 
групових змагань сезону 2025/26 переходять до Еліт ліги. 

10.  ДЮСЗ/клуби Вищої ліги, які посіли останні місця (чотири 
ДЮСЗ/клуби) в клубному заліку у групі 1, групі 2, групі 3, групі 4 за 
підсумками групових змагань сезону 2025/26 переходять до Першої 
ліги. 

11.  ДЮСЗ/клуби Першої ліги, які посіли перше місце (чотири клуби) в 
клубному заліку у групі 1, групі 2, групі 3, групі 4, групі 5, групі 6, групі 
7 та групі 8 за підсумками групових змагань сезону 2025/26 
переходять до Вищої ліги. 

12.  ДЮСЗ/клуби Першої ліги, які посіли останнє місце (вісім клубів) в 
клубному заліку у групі 1, групі 2, групі 3, групі 4, групі 5, групі 6, групі 
7 та групі 8 за підсумками групових змагань сезону 2025/26 
переходять до регіональних змагань. 

13.  ДЮСЗ/клуб Регіональної ліги U-19, що за спортивними показниками 
посів 1-е місце в Регіональній лізі U-19, за принципом підвищення в 
класі, входить до складу учасників Національної ліги U-19 сезону 
2026/27. 

14.  ДЮСЗ/клуб Національної ліги U-19, який за підсумками змагального 
сезону 2025/26 посів шістнадцяте місце у підсумковій турнірній 
таблиці  переходить до Регіональної ліги U-19. 

15.  ДЮСЗ/клуби, які вперше рекомендовані регіональними асоціаціями, 
можуть бути включені до участі у змаганнях серед команд Першої 
ліги за рішенням Дирекції. 

16.  У випадку якщо ДЮСЗ/клуб відмовляється від включення до складу 
учасників вищої за рангом ліги, або зняття ДЮСЗ/клубу зі змагань, 
право на це отримує ДЮСЗ/клуб, який посів наступне місце у 
клубному заліку та набрав найбільшу кількість очок серед 
конкурентів (які посіли відповідні місця в усіх групах) та 
відповідає всім вимогам цього Регламенту. Рішення про заміну 
ДЮСЗ/клубу приймається Дирекцією. 

17.  У випадках непередбачених цим Регламентом, або у разі форс-
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мажорних обставин, рішення про склад учасників Національної ліги 
майбутнього ухвалює Виконавчий комітет ДЮФЛУ на підставі 
пропозицій Дирекції. 

Стаття 10. Нагородження 

1.  Нагородження переможців і призерів Чемпіонату проводять 
представники ДЮФЛУ та УАФ. 

2.  Нагородження чемпіона та призерів ПРО ліги проводить ДЮФЛУ та 
УАФ за узгодженням з ДЮСЗ/клубом, який виборов таке право. Дата 
проведення церемонії нагородження обирається за технічної 
можливості та за наявністю комплектів нагород.  

3.  Команда, що перемогла у ПРО лізі, отримує звання «Чемпіон 
України Національної ліги майбутнього», нагороджується Кубком. 
Футболісти та офіційні особи команди нагороджуються золотими 
медалями.  

4.  Команди, що посіли друге та третє місця у ПРО лізі, нагороджуються 
срібними та бронзовими медалями відповідно. 

5.  Максимальна кількість футболістів та офіційних представників 
команди, які нагороджуються відповідними нагородами, становить 45 
осіб. Виготовлення додаткових комплектів нагород не передбачене. 

6.  За результатами рішення Експертної групи та опитуванням 
ДЮСЗ/клубів визначаються лауреати конкурсу «Золотий м’яч 
ДЮФЛУ» Чемпіонату, який завершився у поточному році в наступних 
номінаціях: «Найкращий футболіст захисного плану»; «Найкращий 
футболіст атакувального плану» та «Найкращий тренер» у всіх 
вікових категоріях. Всі лауреати нагороджуються призами.  

7.  Для участі в урочистих заходах ДЮСЗ/клуб зобов’язаний на вимогу 
Дирекції відрядити своїх офіційних представників та футболістів за 
рахунок ДЮФЛУ (згідно наданого АВІЗО). 

8.  Для підготовки урочистих заходів ДЮСЗ/клуб зобов’язаний надати у 
користування Дирекції відео, фото, аудіо або архівні матеріали. 
Права на них зберігаються за ДЮСЗ/клубами.  

 

 Стаття 11.             Учасники змагань. Обов’язкові вимоги 

1.  У змаганнях мають право брати участь ДЮСЗ професіональних 
клубів України, УОР, УФК, СДЮШОР, ДЮСШ, ДЮФК та інші 
юридичні особи, створенні відповідно до законодавства України, та 
які пройшли процедуру верифікації у власному клубному 
Кабінеті УАФ та БД УАФ. 

2.  ДЮСЗ/клуби ПРО, Еліт, Вищої, Першої ліг та Регіональної ліги U-19 
обов’язково повинні мати власний веб-сайт в мережі Інтернет, 
канал на відеохостингу YouTube та нести відповідальність за 
розміщену на них інформацію. 

3.  До участі в змаганнях під егідою ДЮФЛУ за ДЮСЗ/клуб 
реєструються та заявляються команди і футболісти, які 
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належать до структури відповідного ДЮСЗ/клубу (участь 
команд з інших ДЮСЗ/клубів заборонена).  

4.  Чемпіонат проводиться у наступних вікових категоріях:   

  U-19, футболісти 2007 року народження (дозволяється 
заявка 3 (трьох) футболістів 2006 року народження; 

U-17, футболісти 2009 року народження;  

  U-16, футболісти 2010 року народження;  

  U-15, футболісти 2011 року народження; 

  U-14, футболісти 2012 року народження.  

5.  До участі у змаганнях допускаються:  

5.1. футболісти які народилися  у 2009, 2010, 2011 роках та 
заявлені за відповідний ДЮСЗ/клуб – ПРО, Еліт та Вища ліги 
U17; 

5.2. футболісти які народилися у 2010, 2011, 2012 роках та 
заявлені за відповідний ДЮСЗ/клуб – ПРО, Еліт та Вища ліги 
U16; 

5.3. футболісти які народилися  у 2011, 2012, 2013 роках та 
заявлені за відповідний ДЮСЗ/клуб – ПРО, Еліт та Вища ліги 
U15; 

5.4. футболісти які народилися  у 2012, 2013, 2014 роках та 
заявлені за відповідний ДЮСЗ/клуб – ПРО, Еліт та Вища ліги 
U14; 

5.5. футболісти які народилися  у 2009, 2010 та 2011 роках та 
заявлені за відповідний ДЮСЗ/клуб – Перша ліга у віковій 
категорії U17.  

5.6. футболісти які народилися  у 2011, 2012, 2013, 2014 роках 
та заявлені за відповідний ДЮСЗ/клуб – Перша ліга U15. 

5.7. футболісти які народилися у 2007, 2008, 2009, 2010 роках та 
три гравця 2006 року та заявлені за відповідний ДЮСЗ/клуб – 
Регіональна ліга у віковій категорії U19. 

  
 
Стаття 12. 

 

Зміна назви ДЮСЗ/клубу 

1.  Назва ДЮСЗ/клубу може бути змінена після закінчення поточного 
змагального періоду та до початку нового змагального періоду у 
перший заявковий період (пункт 1 стаття 13). 

2.  ДЮСЗ/клуб, що має намір змінити назву клубу направляє до 
Дирекції: 

а) письмову заяву про зміну назви ДЮСЗ/ клубу; 

б) нотаріально засвідчені копії установчих документів які 
підтверджують нову назву ДЮСЗ/клубу; 
 

в) підтвердження  сплати грошового членського внеску (Додаток 3). 

3.  Рішення Дирекції про зміну назви ДЮСЗ/клубу затверджується 
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Виконавчим комітетом. 

 

 Стаття 13. Оформлення заявкової документації та 
заявка на участь у змаганнях 

1.  Заявка, дозаявка футболістів ДЮСЗ/клубу для участі у Чемпіонаті 
проводиться у встановлені та затверджені Комітетом УАФ з питань 
статусу і трансферу футболістів заявкові періоди: 
 
перший заявковий період ПРО ліг U-17, U-16, U-15 –                     
01 липня – 05 вересня 2025 р.; 
перший заявковий період для ПРО ліги U-14, Еліт, Вищої та 
Першої ліг – 01 липня – 20 вересня 2025 р.; 
перший заявковий період для Регіональної ліги U-19 –                                  
01 липня – 05 вересня 2025 р.; 
другий заявковий період ПРО ліг U-17, U-16, U-15 –                      
26 січня – 11 березня 2026 р.; 
другий заявковий період для ПРО ліги U-14, Еліт, Вищої та 
Першої ліги – 10 березня – 10 квітня 2026 р; 
другий заявковий період для Регіональної ліги U-19 –                           
26 січня – 11 березня 2026 р. 

 
Футболісти, які мають укладений професіональний контракт з 
професіональним клубом можуть бути заявлені тільки у 
змагання ПРО ліги вікової категорії U17, U16, U-15 та серед 
команд Регіональної ліги U-19. 

 
2.  Перед заявкою для участі у змаганнях ДЮСЗ/клуби мають 

пройти процедуру верифікації ДЮСЗ/клубу в клубному кабінеті 
УАФ, а також пройти процедуру реєстрації футболістів у 
клубному кабінеті УАФ згідно з п. 2 та п. 9 ст. 8 Регламенту УАФ 
зі статусу і статусу і трансферу футболістів.  

3.  ДЮСЗ/клуб який не пройшов верифікацію, а також не 
зареєстрував футболістів в БД УАФ та клубному кабінеті УАФ, 
не допускається до заявки. 

4.  Заявка та дозаявка футболістів для участі у змаганнях проводиться 
тільки протягом одного з двох заявкових періодів 
встановлених УАФ. Для участі в офіційному матчі футболіст 
повинен бути зареєстрований в БД УАФ та заявлений 
асоціацією/лігою. Оригінали заявкових документів повинні бути 
надіслані до Дирекції таким чином, щоб вони обов’язково були 
отримані за день до початку заявкового періоду. 

5.  ДЮСЗ/клуб перед початком змагань повинен надати заявкові 
листи команд виключно у паперовому вигляді, за встановленою 
формою, затверджені відповідною РАФ та керівником ДЮСЗ/клубу. 
До заявкового листа додаються результати передсезонного 
медичного обстеження футболістів, проведеного у фізкультурно-
спортивному диспансері або закладі охорони здоров’я, який має 
діючу ліцензію МОЗ України з допуском спортивного лікаря до занять 
спортом. Наявність підпису та печатки спортивного лікаря є 
обов’язковою. 
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6.  Уся заявкова документація заповнюється винятково 
українською мовою та друкованими літерами. 

7.  Для отримання доступу до клубного кабінету УАФ та Бази даних 
УАФ, ДЮСЗ/клуб повинен надіслати на офіційному бланку 
ДЮСЗ/клубу лист-заявку на адресу database@uaf.ua. ДЮСЗ/клуби 
повинні особисто реєструвати футболістів та обов’язково самостійно 
завантажувати до Бази даних (db.uaf.ua) та внести до Клубного 
кабінету (club.uaf.ua) відповідний перелік документів наступний 
перелік копій документів: 

• Кольорове фото: розмір 360х470 px форматі .jpg (приклад: 

name.jpg) – об’єм до 500 кб; 

• Заяву на проведення реєстрації у БД УАФ: у форматі .pdf 

(приклад: name_zayava.pdf) об’єм до 500 кб; 

• Документи що підтверджують особу, якщо футболіст має 

паспорт громадянина у формі картки з безконтактним 

електронним носієм (ID картка): 

o лицьова та зворотна сторони паспорту громадянина у 

формі картки з безконтактним електронним носієм (ID 

картка) (на одному аркуші): у форматі .pdf (приклад: 

name_idcard.pdf) - об’єм до 500 кб; 

• Документи що підтверджують особу, якщо футболіст 

неповнолітній та немає паспорту громадянина у формі 

картки з безконтактним електронним носієм (ID картка): 

o лицьову сторону свідоцтва про народження (на одному 

аркуші): у форматі .pdf (приклад: name_svidotstvo.pdf) - 

об’єм до 500 кб; 

o у разі наявності, першу сторінку (на одному аркуші) 

проїзного документа дитини: у форматі .pdf (приклад: 

name_travel.pdf) - об’єм до 500 кб; 

• Якщо у футболіста всі документи завантаженні, а він 

переходить з одного ДЮСЗ/клубу до іншого, необхідно 

тільки завантажити нову заяву для проведення реєстрації 

у БД УАФ (стара заява не видаляється). 

Обов’язкові поля для заповнення: 
 

• Прізвище (дані з паспорту громадянина у формі картки з 

безконтактним електронним носієм (ID картка)/свідоцтва про 

народження); 

• Ім’я (дані з паспорту громадянина у формі картки з 

безконтактним електронним носієм (ID картка)/свідоцтва про 

народження); 

• По-Батькові (дані з паспорту громадянина у формі картки з 

безконтактним електронним носієм (ID картка)/ свідоцтва про 
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народження); 

• Транслітерація прізвища (з паспорту громадянина у формі 

картки з безконтактним електронним носієм (ID картка)/ 

паспорту громадянина для виїзду за кордон); 

• Транслітерація ім’я (з паспорту громадянина у формі картки з 

безконтактним електронним носієм (ID картка)/ паспорту 

громадянина для виїзду за кордон); 

• Дата народження (дані з паспорту громадянина у формі 

картки з безконтактним електронним носієм (ID картка)/ 

свідоцтва про народження); 

• Стать 

• Мобільний телефон (з заяви на проведення реєстрації у БД 

УАФ); 

• Електронна пошта (з заяви на проведення реєстрації у БД 

УАФ); 

• Місце народження (дані з паспорту громадянина у формі 

картки з безконтактним електронним носієм (ID картка)/ 

свідоцтва про народження); 

• Громадянство (лише у випадку відсутності громадянства 

України). 

8.  Разом із заявковим листом ДЮСЗ/клуб надає копії наступних 
документів: 

• дозвіл на проведення матчів на відповідному стадіоні в 
умовах воєнного стану виданий відповідною територіальною 
військовою адміністрацією; 

• анкету стадіону (дійсна протягом одного змагального періоду) 
встановленого зразка, який відповідає вимогам до стадіонів для 
проведення футбольних матчів, завірену відповідною РАФ, 
керівництвом ДЮСЗ/клубу, керівником обласної, міської або 
районної військової адміністрації та відповідальною особою 
ДЮФЛУ (можна заявити до 3-х стадіонів); 

• акт оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 
можливості його використання для укриття населення. 

9.  ДЮСЗ/клуб повинен мати: 

• договір зі страховою компанією про страхування футболістів від 
нещасного випадку (завірений список команди) під час спортивної 
діяльності; 

• договір з фізкультурним диспансером або закладом охорони 
здоров’я, який має діючу ліцензію МОЗ України про проведення 
передсезонного медичного обстеження.  

10.  ДЮСЗ/клуб несе повну відповідальність за достовірність документів, 
які вносяться до БД УАФ. 
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11.  ДЮСЗ/клуби, які мають заборгованість перед ДЮФЛУ або УАФ, 
на початок змагань  до участі в змаганнях не допускаються.  

12.  До друкованого заявкового листа вноситься не більше 5 
прізвищ осіб керівного складу і не більше 30 прізвищ 
футболістів. 

13.  Кількість заявлених футболістів-воротарів, в заявці ДЮСЗ/клубу 
на початок відповідних змагань, не повинна бути менше двох. 
Питання щодо отримання дозволу на реєстрацію та заявку 
додаткового футболіста-воротаря за клуб поза межами заявкового 
періоду розглядається Комітетом УАФ з питань статусу і трансферів 
футболістів. 
 

14.  Тренер ДЮСЗ/клубу ПРО ліги повинен мати чину ліцензію 
УЄФА/УАФ не нижче категорії «В» або на момент заявки вже 
розпочати навчання на курсах професійної освіти за Програмою 
УЄФА/УАФ з навчання тренерів для отримання зазначеної ліцензії. 
Разом з заявковими документами надаються копії відповідних 
ліцензій УЄФА/УАФ. 

15.  Тренер ДЮСЗ/клубу Еліт, Вищої, Першої ліг та Регіональної ліги U-
19 повинен мати чину ліцензію УЄФА/УАФ не нижче категорії «С» 
або на момент заявки вже розпочати навчання на курсах 
професійної освіти за Програмою УЄФА/УАФ з навчання тренерів 
для отримання зазначеної ліцензії. Разом з заявковими 
документами надаються копії відповідних ліцензій УЄФА/УАФ. 

16.  Професіональний футбольний клуб до структури якого входять або 
співпрацюють на підставі договору ДЮСЗ, повинен виконувати 
кваліфікаційні вимоги до тренерів передбачені відповідним 
Регламентом з атестації футбольних клубів. 

17.  Участь у змаганнях іноземців та футболістів, які були зареєстровані  
в іншій національній асоціації можлива тільки при наявності 
міжнародного трансферного сертифікату, який клуб/ДЮСЗ повинен 
отримати через систему ТМС ФІФА відповідно до процедури 
отримання міжнародних трансферних сертифікатів та додержанні 
вимог передбачених Регламентом УАФ зі статусу і трансферу 
футболістів. 

18.  Для першої реєстрації в Базі даних УАФ футболіста, який народився 
в інший державі, однак має громадянство України, ДЮСЗ/клуб 
повинен зробити запит на інформацію щодо футболіста через 
ДЮФЛУ до Комітету УАФ  з питань статусу і трансферів футболістів 
та надати необхідні документи. 

19.  Для першої реєстрації в Базі даних УАФ футболіста, який має 
громадянство іншої держави, ДЮСЗ/клуб повинен зробити запит на 
першу реєстрацію такого футболіста ДЮФЛУ до Комітету УАФ з 
питань статусу і трансферів футболістів та надати необхідні 
документи. 

20.  Упродовж десяти діб після закінчення першого та другого заявкових 
періодів ДЮСЗ/клуб повинен надати ДЮФЛУ загальну кольорову 
фотографію команди в змагальній формі (розміром не менше       
1800Х2400 рх. у форматі .jpg) та логотип (емблему) ДЮСЗ на 
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електрону пошту duflu2001@gmail.com 

21.  Відзаявка (дереєстрація) футболіста може здійснюватися 
впродовж усього змагального періоду, на підставі офіційного 
листа ДЮСЗ/клубу за підписом уповноваженої особи та 
завіреного печаткою ДЮСЗ/клубу. 

  

 Стаття 14. Фінансові умови 

1.  ДЮСЗ/клуб оплачує витрати, пов’язані з участю його команди у 
змаганнях. 

2.  Для відшкодування витрат, пов’язаних із проведенням змагань 
Національної ліги майбутнього, Виконавчий комітет УАФ за 
поданням Виконавчого комітету ДЮФЛУ затверджує суми та терміни 
сплати ДЮСЗ/клубами річного заявкового грошового внеску. У разі 
якщо розмір річного заявкового грошового внеску не затверджений 
Виконавчим комітетом УАФ до початку змагань, розмір початкового 
траншу для учасників становить 1/2 частину розміру заявкового 
внеску за попередній сезон змагань. Після затвердження 
Виконавчим комітетом УАФ розміру заявкового грошового внеску на 
поточний сезон, проводиться остаточний розрахунок суми 
останнього внеску. 

3.  Команди, які не перерахували членські (заявкові) внески до 
початку заявкового періоду, до змагань не допускаються. 

4.  Членські внески ДЮСЗ/клубів які знялися (зняті) зі змагань, не 
повертаються. 

5.  ДЮСЗ/клуби учасники змагань ПРО ліги забезпечують 
здійснення цільового фінансування на рахунок УАФ для оплати 
послуг (винагороди) (Додаток 11) за проведення домашніх 
матчів у змаганнях арбітрів, асистентів арбітра, 4-х арбітрів, 
спостерігачів арбітражу. Сума винагороди включає витрати на 
проїзд до місця проведення матчів і в зворотному напрямку. Ці 
кошти перераховуються на окремий рахунок УАФ на підставі 
відповідного листа; 

6.  Оплата послуг (винагороди) за арбітраж та спостереження арбітражу 
домашнього матчу здійснюється клубом-господарем поля згідно з 
тарифами оплати послуг (винагороди) за арбітраж та спостереження 
арбітражу (Додаток № 11). Виплата оплати послуг (винагороди) 
повинна бути здійсненна у безготівковій формі в день проведення 
матчу (матчів). У виключних випадках оплата послуг (винагороди) 
може бути здійснена в інший день, але не пізніше 15 діб після 
наданої послуги арбітром, асистентами арбітра та спостерігачем 
арбітражу на їх картковий рахунок. У разі невиконання своїх 
зобов’язань до ДЮСЗ/клубу застосовуються дисциплінарні санкції 
(Додаток № 3 п. 8). 

7.  Якщо матч не відбувся з вини однієї з команд, оплата послуг 
(винагороди) за арбітраж, спостерігання арбітражу, організації матчу 
та безпеки здійснюється як за надану послугу,  за умови прибуття 
арбітрів, спостерігача арбітражу на місце проведення матчу.  

mailto:duflu2001@gmail.com
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8.  У випадку оголошення в регіоні повітряної тривоги, оплата послуг 
(винагороди) офіційних осіб матчу здійснюється в порядку 
визначеному Додатком № 11 цього Регламенту. 

 Стаття 15. Місця проведення матчів 

1.  Матчі проводяться на стадіонах та футбольних полях з 
трав’яним/штучним покриттям, які заявлені ДЮСЗ/клубом та 
відповідають вимогам регламентних документів УАФ та затверджені 
Дирекцією (Додаток №4).  

2.  Матчі проводяться тільки на спортивних спорудах з наявним 
укриттям для учасників змагань. Відстань до найближчого укриття 
повинна бути не більше 500 м., відповідно до вимог «Додаткових 
заходів безпеки для організації та проведення футбольних матчів в 
Україні в умовах воєнного стану» (Додаток № 9). 

3.  Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки 
учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться 
відповідно до вимог чинного законодавства. 

4.  Стадіони та футбольні поля повинні мати індивідуальні місця для 
глядачів, роздягальні для футболістів, арбітрів, лави для офіційних 
представників команд і запасних футболістів. 

5.  Матчі проводяться за участі загалом до 280 акредитованих 
організатором матчу осіб визначених категорій, включаючи 
офіційних членів команд-учасниць, персонал оператора спортивної 
споруди та інших осіб, задіяних в організації матчу (Додаток № 9). 

6.  На час дії на території України воєнного стану, команди-учасники 
змагань та офіційні особи матчу повинні дотримуватися заходів 
безпеки для організації та проведення футбольних матчів в Україні 
та відповідних рішень уповноважених органів державної влади 
та/або інших нормативних документів, у разі їхнього прийняття та 
або пролонгації у відповідності до «Додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення футбольних матчів в Україні в умовах 
воєнного стану». Положення «Додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення футбольних матчів в Україні в умовах 
воєнного стану» мають пріоритет у разі виникнення суперечок з 
положеннями інших статей даного Регламенту. 

7.  У випадку незабезпечення підготовки футбольного поля або 
необхідних умов для проведення матчу Чемпіонату за рішенням ДК 
ДЮФЛУ до команди ДЮСЗ/клубу-господаря застосовуються 
дисциплінарні санкції відповідно до Дисциплінарних правил УАФ. 

 
 

 Стаття 16. Обов’язки ДЮСЗ/клубу-господаря поля  

1.  Безпосередньо організатором матчу є ДЮСЗ/клуб-господар. 

2.  ДЮСЗ/клуб-господар поля повинен забезпечити охорону 
громадського порядку, громадської безпеки. 
 

3.  ДЮСЗ/клуб-господар поля несе відповідальність за забезпечення 
громадського порядку та громадської безпеки на території 
спортивної споруди, її трибунах до, під час і після матчу, своєчасне 
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(не пізніше як за п’ять днів до початку матчу) інформування 
Національної поліції, підрозділів ДСНС, органів державного нагляду 
у сфері пожежної та техногенної безпеки, місцевої державної 
адміністрації, органу місцевого самоврядування про день і час 
проведення заходу, кількість проданих квитків та очікувану кількість 
глядачів, зокрема вболівальників команди гостей відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 року № 341 
«Про затвердження Порядку організації робіт із забезпечення 
громадського порядку та громадської безпеки під час проведення 
футбольних матчів». 
 

4.  ДЮСЗ/клуб-господар поля  зобов’язаний: 
 

• забезпечити підготовку місця проведення матчу відповідно до 
вимог цього Регламенту та інших документів УАФ, «Додаткових 
заходів безпеки для організації та проведення футбольних 
матчів в Україні в умовах воєнного стану» (Додаток № 9); 

• виключити присутність сторонніх осіб у кімнаті арбітрів, крім 
офіційних осіб матчу; 

• надати для проведення матчу п’ять однакових футбольних 
м’ячі, що відповідають вимогам Правил гри IFAB, з яких два 
м’ячі повинні знаходитися біля поля (по одному за лініями 
воріт);      

• підняти на флагштоках стадіону Державний Прапор України, 
прапори УАФ та Національної ліги майбутнього; 

• забезпечити присутність 6-8 представників ДЮСЗ/клубу для 
повернення м’яча, що опинився поза межами поля. Форма осіб 
повинна бути однаковою, відповідати погодним умовам і 
відрізнятися кольором від форми команд та арбітрів; 

• перед початком матчу забезпечити оголошення по стадіону 
складів команд та офіційних осіб матчу, що грають. 

 

5.  ДЮСЗ/клуб-господар поля надає та забезпечує: 

 • стадіон/футбольне поле встановлених розмірів з 
трав'яним/штучним  покриттям для проведення матчу; 

 • оригінал  анкети стадіону, завірений РАФ,  керівництвом 
ДЮСЗ/клубу, керівником обласної, міської або районної 
військової адміністрації та ДЮФЛУ; 

 • роздрукований рапорт арбітра; 

 • необхідний для матчу інвентар;  

• обладнане місце для проведення трансляції футбольного 
матчу наживо; 

• обов’язкове чергування під час матчів автомобіля швидкої 
допомоги (для матчів ПРО ліги). Клуб-господар відповідає 
за забезпечення наявності та розміщення бригади швидкої 
допомоги (мінімум один лікар) разом з обладнанням 
(дефібрилятор, обладнання для забезпечення дихання, 
носилки, сумка з медикаментами для невідкладної 
медичної допомоги) безпосередньо біля футбольного 
поля (не в машині). У випадку необхідної евакуації або 
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госпіталізації, ця бригада повинна викликати додаткову 
бригаду для заміни; 

 • чергування лікаря, що має кваліфікацію з надання невідкладної 
допомоги під час проведення матчів, медикаментів для 
надання невідкладної медичної допомоги учасникам 
футбольних матчів (для матчів Еліт, Вищої, Першої ліг та 
Регіональної ліги U-19); 

 • присутність представника МВС або служби безпеки клубу для 
забезпечення безпеки проведення матчів. 

6.  На стадіоні до, під час та після матчу забороняється: 

 • продаж алкогольних напоїв; 

 • продаж будь-яких напоїв у скляній тарі; 

 • реклама тютюнових компаній; 

 • куріння на трибунах, у технічній чи змагальній зоні та в 
адміністративних приміщеннях; 

 • агітація, реклама, оголошення політичного спрямування та 
різного роду політичні дії; 

 • використання піротехнічних засобів; 

• використання лазерних, світлових пристроїв, а також іншого 
обладнання, яке може завадити проведенню матчу; 

 • прояви дискримінаційної поведінки; 

 • проникнення вболівальників/глядачів в ігрову зону. 

7.  ДЮСЗ/клуби зобов’язані проводити з вболівальниками/глядачами 
відповідну виховну роботу щодо недопущення проявів 
дискримінаційної поведінки, актів вандалізму, хуліганської поведінки 
до, під час та після матчів. 

8.  ДЮСЗ/клуб-господар поля несе відповідальність за дії всіх 
вболівальників на стадіоні під час матчу, зокрема за пронесення на 
територію стадіону та використання глядачами будь-яких 
заборонених предметів. Окрім дій уболівальників команди гостей, 
зазначених у пункті 9 статті 17 цього Регламенту.  

9.  Служба безпеки ДЮСЗ/клубу (стадіону) відповідає за здійснення 
заходів безпеки під час проведення футбольного матчу та визначає 
відповідальну за здійснення таких заходів особу, на яку 
покладаються функції загального керівництва обслуговуючим 
персоналом (відповідно до Постанови КМУ № 341 від 25 квітня     
2012 року). 

10.  У випадку не забезпечення необхідних умов для проведення матчу, 
до ДЮСЗ/клубу-господаря застосовуються дисциплінарні санкції 
передбачені Дисциплінарними правилами УАФ. 

11.  ДЮСЗ/клуб-господар поля ПРО ліги, має забезпечити відео-
трансляцію матчів наживо на офіційному каналі Національної 
ліги майбутнього на відеохостингу YouTube, надавши сигнал зі 
стадіону на трансляцію за пів години до початку матчу. У разі 
затримки або відміни трансляції матчу з вини ДЮСЗ/клубу-господаря 
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застосовуються дисциплінарні санкції згідно з Дисциплінарними 
правилами УАФ. 

12.  ДЮСЗ/клуб-господар поля Еліт ліг, має забезпечити відео-
трансляцію матчів наживо на своєму клубному каналі на 
відеохостингу YouTube, підготувавши відповідне посилання в 
якості анонсу трансляції та відправивши його за годину до початку 
матчу на електронну пошту Дирекції. У разі затримки або відміни 
трансляції матчу з вини ДЮСЗ/клубу-господаря застосовуються 
дисциплінарні санкції згідно з Дисциплінарними правилами УАФ. 

13.  ДЮСЗ/клуб-господар поля Вищої, Першої ліг та Регіональної  ліги 
U-19, за наявності технічної можливості мають проводити відео-
трансляцію матчів наживо, підготувавши відповідне посилання в 
якості анонсу трансляції та відправивши його за годину до початку 
матчу на електронну пошту Дирекції. У разі неможливості здійснення 
прямої відео-трансляції матчів, ДЮСЗ/клуби зобов’язані після 
завершення матчів розмістити відеозапис матчів на офіційному 
клубному каналі на відеохостингу YouTube, з наданням 
відповідного посилання на відеозапис. У разі незабезпечення цих 
вимог до ДЮCЗ/клубу-господаря застосовуються  дисциплінарні 
санкції згідно з Дисциплінарними правилами УАФ. 

14.  ДЮСЗ/клуб-господар поля зобов’язаний надіслати на електронну 
пошту duflu2001@gmail.com ігрові фото (5-10 шт.) матчу, на яких 
присутні футболісти обох команд. 

 

 Стаття 17. Порядок прийому команди гостей 

1.  ДЮСЗ/клуб-господар поля повинен не пізніше ніж за 5 (п’ять) днів до 
проведення матчу письмово (листом або за допомогою засобів 
електронної комунікації) повідомити ДЮСЗ/клуб-гостей та Дирекцію 
(Додаток 7) про:  

 • місце проведення та час початку матчу команд; 

• кольори ігрової екіпіровки футболістів та воротарів.  

2.  У випадку порушення ДЮСЗ/клубом-господарем поля вимог пункту 1 
цієї статті до нього застосовуються дисциплінарні санкції, 
передбаченні Дисциплінарними правилами УАФ (Додаток №3). 

3.  ДЮСЗ/клуб-гостей повинен не пізніше ніж за 4 (чотири) доби до 
прибуття команди, повідомити ДЮСЗ/клуб-господар про дату, час 
прибуття, кількісний склад делегації, колір форми (футболка, шорти, 
гетри) футболістів і воротарів, яка не має збігатися з кольором 
форми команди-господаря поля. 

4.  ДЮСЗ/клуб-господар за необхідності надає транспорт для проїзду 
команди-гостей від вокзалу до місця проведення змагання і у 
зворотному напрямку згідно з письмовою заявою ДЮСЗ/клубу-
гостей, направленою  не пізніше ніж за 5 (п’ять) днів до початку 
матчу. Оплата послуг транспортування покладається на   
ДЮСЗ/клуб-гостей. 

5.  У випадку ігнорування офіційними особами ДЮСЗ/клубу-гостей 
пропозицій ДЮСЗ/клубу-господаря щодо гарантій безпеки, зокрема 
майнової (паркування автотранспортних засобів у не відведених для 
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цього місцях тощо), ДЮСЗ/клуб-господар не несе відповідальності за 
можливі наслідки.  

6.  При необхідності ДЮСЗ/клуб-господар надає допомогу ДЮСЗ/клубу-
гостей у проведенні відеозапису матчу.  

7.  ДЮСЗ/клуб-господар в день матчу зобов’язаний забезпечити 
ДЮСЗ/клуб-гостей питною водою. 

8.  ДЮСЗ/клуб-гостей офіційною заявою повинна попередити 
ДЮСЗ/клуб-господаря поля щодо організованого виїзду своїх 
вболівальників.  

9.  ДЮСЗ/клуб-гостей повинен забезпечити супровід своїх 
вболівальників на виїзні матчі та нести повну відповідальність за їхні 
дії.  

 Стаття 18. Обов’язки ДЮСЗ/клубу-господаря 
щодо прийому спостерігача арбітражу 
та арбітрів 

1.  ДЮСЗ/клуб-господар повинен призначити повноважного 
представника для зустрічі арбітрів та спостерігача арбітражу, який 
організовує розміщення в готелі (виключно окремо від команд-
учасників матчу, за рахунок арбітра(ів), спостерігача арбітражу), 
харчування, узгоджує програму перебування та забезпечує їхню 
безпеку.  

2.  Надає роздруковані: анкету стадіону; рапорт арбітра; Регламент 
змагань. 

3.  Надає спостерігачу арбітражу місце, що забезпечує комфортні 
умови для виконання своїх обов’язків під час матчу. 

4.  Забезпечує спостерігачу арбітражу матчу (за потреби) – окреме 
приміщення з відповідними технічними засобами для перегляду 
відеозапису матчу впродовж 30 хвилин після його закінчення. 

 

 Стаття 19. Вимоги до ігрового екіпірування футболіста 

1.  Обов’язкова ігрова екіпіровка футболіста складається з футболки, 
шортів, гетр, щитків та взуття. 

2.  Кольори футболок, шортів та гетр футболістів команд-суперниць не 
повинні збігатися. 

3.  Кольори футболок футболістів команд не повинні збігатися з 
кольорами футболок арбітрів. Якщо кольори футболок арбітрів 
збігаються з кольорами футболок футболістів (крім воротарів), 
змінювати футболки повинні арбітри. 

4.  Кольори футболок кожного воротаря повинні відрізнятися від 
кольорів футболок інших футболістів, арбітра та асистентів арбітра. 
Якщо кольори футболок арбітра та асистентів арбітра збігаються з 
кольорами футболок воротарів, змінювати футболки повинні 
воротарі. 

5.  У випадку збігу кольору ігрової форми у команд-суперниць її 
змінює команда гостей. 
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6.  На футболці спереду повинна бути емблема клубу, а позаду повинен 
бути нанесений номер, під яким футболіста внесено до рапорту 
арбітра також може бути нанесено прізвище (псевдонім) на 
футболці. 

7.  Номери на футболках повинні розміщуватися ззаду. Висота номера 
повинна бути від 25 см до 35 см, ширина – не менше 12 см. Ширина 
смуги номера – не менше 3 см. На смугастих футболках номери 
наносяться на однокольоровому прямокутнику. Всі номери повинні 
бути одного кольору, контрастно відрізнятися від кольору футболки 
(шортів) і не містити в собі елементів реклами або дизайну. 

8.  Номери на шортах розміщуються спереду з правого або лівого боку. 
Висота номерів – від 10 до 15 см.  

9.  Футболка повинна мати короткі (до нижньої третини плеча) або довгі 
рукави. 

10.  Підшортники повинні бути однакового кольору з шортами. Вони не 
повинні досягати верхньої частини коліна.  

11.  Колір стрічки або аналогічного матеріалу для фіксації щитків повинен 
бути таким самим, як і колір гетр, на яку вона наноситься. 

12.  Реклама тютюнових компаній не екіпіруванні футболіста 
забороняється. 

13.  Футболіст, екіпірування якого не відповідає Правилам гри і вимогам 
цієї статті, до участі у матчі не допускається. 
 

 Стаття 20. Процедура перед початком та після 
закінчення матчу 

1.  Перед початком матчу, на передматчевому шикуванні команд, 
виконується Державний Гімн України в редакції, наданій Дирекцією 
або погодженій окремо для кожного матчу, тривалістю не довше 
1хв.40сек. Музика для виходу команди з підтрибунного приміщення 
визначається клубом-господарем. 

2.  У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється 
Державний Прапор України та символіка організатора змагання. 
Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного 
Гімну України. Ведення урочистої частини змагання відбувається 
державною мовою. 

3.  Перед початком матчу футболісти обох команд шикуються у шеренгу 
перпендикулярно середній лінії поля на відстані 7 м.  від бічної лінії 
поля обличчям до центральної трибуни. Арбітри розташовуються 
між командами. 

4.  Офіційні особи матчу повинні сприяти своєчасному виходу команд 
на поле з таким розрахунком, щоб опинитися на зазначеній у п. 2 цієї 
статті позначці за 2 хвилини до офіційного часу початку матчу, якщо 
перед матчем не заплановано ніяких додаткових заходів (гімни, 
хвилини мовчання, нагородження футболістів, соціальні ініціативи 
тощо). За наявності додаткових заходів, вони мають бути враховані у 
плані і вихід команд на поле та шикування мають бути здійснені 
раніше на відповідну заплановану тривалість цих додаткових 



34 

заходів. 

5.  Після шикування футболісти обох команд вітають глядачів підняттям 
рук над головою. Після вітання глядачів футболісти команди гостей 
проходять повз арбітрів і команду господаря поля, вітаючи кожного 
рукостисканням. Після цього футболісти команди-господаря 
проходять повз арбітрів, вітаючи кожного рукостисканням. 

6.  Після привітання на своїй половині поля біля середньої лінії на 
відстані 7м від бічної лінії здійснюється обов’язкове фотографування 
команд. 

7.  Після фотографування команд арбітр шляхом жеребкуванням з 
капітанами команд визначає право вибору воріт. Капітани команд 
при цьому мають обмінятися рукостисканнями. 

8.  Перед початком матчу, з метою вшанування світлої пам’яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та 
героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових 
завдань із захисту державного суверенітету та територіальної 
цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної 
агресії росії проти України проводиться хвилина мовчання. 

9.  Обов’язковим є рукостискання головних тренерів команд біля лав 
запасних до початку та після матчу.  

10.  Після матчу футболісти команд дякують глядачам за підтримку 
оплесками над головою. Капітани команд рукостисканням дякують 
арбітрам за проведений матч.   

11.  Проведення короткого інтерв’ю з головними тренерами команд-
учасниць та футболістами, що брали участь у матчі, є обов’язковим 
для кожного ДЮСЗ/клубу ПРО ліги.  

 

 Стаття 21. Матч. Організація, учасники, заміна 
футболістів 

1.  Матчі Національної ліги майбутнього проводяться згідно з 
Правилами гри та цим Регламентом. 

2.  Офіційні представники команд за 45 хвилин до початку матчу 
повинні: 
 

2.1. внести друкованими літерами українською мовою вписати 
до рапорту арбітра прізвища та імена не більше 20 
футболістів (одинадцяти основних та дев’яти запасних), 
заявлених на даний матч, із зазначеними номерами 
кожного футболіста, і надати для перевірки арбітру матчу 
заявковий лист, а також прізвища та імена не більше 5 
офіційних осіб команди, які будуть знаходитися в технічній 
площі під час матчу; 

2.2. підписати рапорт арбітра до початку матчу (представник 
ДЮСЗ/клубу зазначений у рапорті). 
     

3.  Команда господар-поля заповнює рапорт першою. 

4.  Під час матчів дозволяється заміна 9 футболістів. Заміни 
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проводяться з числа футболістів, внесених у рапорт арбітра 
матчу, без застосування слотів для замін. 
 

5.  За вимогою тренерів, спостерігача арбітражу представники 
команд після матчу зобов’язані представити для перевірки будь 
якого футболіста, внесеного до рапорту арбітра.  
 

6.  Футболіст має право приймати участь у Чемпіонаті тільки за ту 
команду, за яку він внесений до заявкового листа (за винятком 
випадків, визначених у пунктах 5.1., 5.2., 5.3., 5.4., 5.5., 5.6. та 5.7. 
статті 11 цього Регламенту).  
 

7.  У разі участі футболіста у Чемпіонаті визначених у пунктах 5.1., 5.2., 
5.3., 5.4., 5.5., 5.6. та 5.7. статті 11 цього Регламенту, кількість 
ігрового часу футболіста за один календарний день, не повинна 
перевищувати 90 хвилин на день загальної участі у матчі (-ах) 
Національної ліги майбутнього. У разі порушення цього пункту, до 
ДЮСЗ/клубу застосовуються дисциплінарні санкції, передбачені 
Дисциплінарними правилами УАФ. 
 

8.  Після того, як арбітр отримав Рапорт арбітра, а матч ще не 
розпочався, діють такі положення: 
 

• якщо будь-хто з перших одинадцяти футболістів, зазначених у 
Рапорті арбітра, не має можливості розпочати матч у стартовому 
складі, його/їх може замінити будь-який футболіст з-поміж 
запасних. Така заміна скоротить кількість запасних футболістів. 
Футболіст, який був замінений до початку матчу, не має права 
брати участь у матчі. Положення щодо кількості замін 
футболістів під час матчу залишається в силі; 

• якщо будь-хто з запасних футболістів (крім воротаря), 
зазначених у Рапорті арбітра, не має можливості взяти участь у 
матчі, його/їх замінити не можна; 

• якщо воротар, прізвище якого внесено до Рапорту арбітра, не 
має можливості взяти участь у матчі, він може бути замінений 
іншим воротарем команди, якого не внесено до Рапорту арбітра. 
    

9.  За внесення до рапорту арбітра прізвища футболіста, який не мав 
права брати участь у матчі (відстороненого від участі в матчах 
футболіста; незаявленого футболіста; футболіста. Термін дії 
контракту якого закінчився; тощо), якщо він безпосередньо брав 
участь у матчі, до клубу за рішенням ДК ДЮФЛУ застосовуються 
дисциплінарні санкції. 
 

10.  Офіційний представник клубу, прізвище якого внесене до рапорту 
арбітра, вважається учасником матчу. До рапорту арбітра 
дозволяється вносити офіційних представників клубу, які 
безпосередньо присутні на матчі. 
 

11.  Офіційні особи клубу та запасні футболісти, прізвища яких внесені 
до Рапорту арбітра, під час матчу повинні перебувати на місцях, 
відведених для них у технічній площі. 
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12.  Особи, прізвища яких не внесені до Рапорту арбітра, під час матчу 
не мають права перебувати у технічній площі та змагальній зоні. 
 

13.  Розминка запасних футболістів під час матчу дозволяється в чітко 
визначених арбітром перед матчем місцях (позаду першого 
асистента або позаду рекламних щитів за воротами своєї команди). 
Одночасно розминку можуть проводити не більше 5 (п’яти) 
футболістів та тренер від кожної команди у формі, що відрізняється 
за кольором від форми учасників матчу та арбітрів. 
 
 

 Стаття 22. Порядок проведення та надання 
відеозапису матчу  

1.  ДЮСЗ/клуб-господар поля зобов’язаний проводити відеозапис 
матчів (згідно пунктів 11 та 12 статті 16 цього Регламенту) принаймні 
з однієї позиції, та зберігати його не менше 20-ти діб та на вимогу 
надати його до Дирекції впродовж 48 годин. 

2.  На відеозаписі матчу, що здійснює ДЮСЗ/клуб-господар поля, 
повинен бути зафіксований весь матч, вихід команд та арбітрів на 
поле і те, як вони залишають поле.  

3.  ДЮСЗ/клуб-господар поля повинен забезпечити ДЮСЗ/клубу гостей 
умови для проведення відеозапису. У разі незабезпечення таких 
умов до ДЮСЗ/клубу застосовуються дисциплінарні санкції. 

4.  У випадку не здійснення відеозапису матчів, якщо це буде 
зафіксовано у рапорті спостерігача арбітражу УАФ, а також у разі не 
надання запису на вимогу Дирекції до ДЮСЗ/клубу-господаря поля 
застосовується дисциплінарні санкції. 

5.  ДЮСЗ/клуб протягом всього Чемпіонату самостійно покриває 
витрати, пов’язані із організацією трансляцій матчів. 
 

   

 Стаття 23. Дотримання принципів чесної гри 

1.  Усі юридичні та фізичні особи (в тому числі акредитовані на матч), які 
прямо або опосередковано, постійно або тимчасово, задіяні або 
працюють у сфері організованого футболу, повинні дотримуватися 
загальних принципів чесної гри, а також утримуватися від будь-якої 
поведінки, яка завдає або може завдати шкоди чесності матчів і 
змагань; постійно співпрацювати з УАФ в її зусиллях по боротьбі з 
такою поведінкою; негайно і добровільно повідомляти УАФ про 
можливі звернення або випадки щодо неналежного впливу на хід 
та/або результат матчу або змагання. 

2.  До будь-якої особи, яка своїми діями впливає на чесність проведення 
матчів/змагань, застосовуються дисциплінарні санкції передбачені 
Дисциплінарними правилами УАФ, за умови надання висновку 
Комітетом з етики та чесної гри УАФ. 
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 Стаття 24. Відповідальність ДЮСЗ/клубу, 
офіційних представників та 
футболістів   
 

1.  ДЮСЗ/клуби, які беруть участь у змаганнях, зобов’язані виконувати 
всі вимоги цього Регламенту, виявляючи при цьому 
дисциплінованість, організованість, повагу одне до одного, до 
глядачів та офіційних осіб матчу. 

2.  Футболісти, ДЮСЗ/клуби (офіційні представники), офіційні особи 
матчу зобов’язані дотримуватися Кодексу етики та чесної гри та 
утримуватися від будь-яких дій або бездіяльності, що може 
призвести до неналежної поведінки або спроби здійснити 
порушення. 

3.  ДЮСЗ/клуб несе відповідальність за поведінку офіційних 
представників та футболістів своєї команди, зокрема за 
перешкоджання діяльності офіційних осіб матчу та нецензурні 
вислови на їх адресу. 

4.  ДЮСЗ/клуб несе відповідальність за поведінку своїх уболівальників 
команди (у тому числі ідентифікованих офіційними особами матчу), 
офіційних представників, а також будь-якої іншої особи, яка виконує 
певну місію в будь-якому матчі від імені клубу – відповідно до 
Дисциплінарних правил УАФ та цього Регламенту. 

5.  За невиконання (порушення) вимог Статутів УАФ та ДЮФЛУ, цього 
Регламенту та інших нормативних документів УАФ та ДЮФЛУ, до 
ДЮСЗ/клубу та/або його представників застосовуються 
дисциплінарні санкції, передбачені Дисциплінарними правилами 
УАФ. 

6.  У випадку офіційного звернення Дирекції з будь-якого питання, 
ДЮСЗ/клуб зобов’язаний у семиденний термін (якщо інше не 
зазначене у звернені) надати офіційну відповідь. 

7.  ДЮСЗ/Клуби, їхні офіційні представники, футболісти, працівники 
зобов’язані негайно і добровільно повідомляти Комітет з етики та 
чесної гри УАФ, про можливі звернення, випадки неналежного 
впливу на хід та/або результат матчу або змагання та інші 
порушення Кодексу етики та чесної гри. 

 

 Стаття 25. Реєстрація та порядок отримання 
«ФІФА ID»   

1.  Футболісти повинні бути зареєстровані УАФ для участі у Чемпіонаті. 
Тільки зареєстровані у БД УАФ та верифіковані футболісти, 
яким присвоєно унікальний ФІФА ID, мають право брати участь 
у Чемпіонаті.  

2.  ДЮСЗ/клуб повинен самостійно створити профайл футболіста у БД 
УАФ із дотриманням вимог та порядку передбаченого Регламентом 
УАФ зі статусу і трансферу футболістів. 

3.  Футболіст може бути одночасно заявлений тільки в одному 
ДЮСЗ/клубі. 
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4.  Заявка футболістів для участі в змаганнях Чемпіонату проводиться 
лише  протягом одного із двох, встановлених Комітетом УАФ з 
питань статусу і трансферів футболістів, заявкових періодів. 

5.  З 01 липня поточного року по 30 червня наступного року включно 
футболіст може бути зареєстрований щонайбільше за три 
ДЮСЗ/клуби. Протягом цього періоду футболіст має право 
виступати в офіційних змаганнях тільки за два ДЮСЗ/клуби 
незалежно від їх приналежності. Як виняток з цього правила 
футболіст, що переходить між двома ДЮСЗ/клубами, що належать 
різним національним асоціаціям з пересічними сезонами (наприклад, 
початок сезону влітку/восени на відміну від початку чемпіонату 
взимку/навесні), може брати участь в офіційних матчах за третій 
ДЮСЗ/клуб протягом відповідного сезону за умови, що він повністю 
виконав свої контрактні зобов'язання щодо своїх попередніх 
ДЮСЗ/клубів. У разі якщо, футболіст отримав дисциплінарну 
санкцію, однак безпосередньо не виходив на поле у якості 
футболіста, реєстрація за ДЮСЗ/клуб, в якому він отримав 
дисциплінарну санкцію, враховується під час підрахунку кількості 
реєстрацій та виступів футболіста у сезоні. 

6.  Футболіст, зареєстрований в асоціації іншої країни, не має права 
брати участь у змаганнях Національної ліги майбутнього до 
отримання УАФ МТС. 

7.  Якщо футболіст під час воєнних дій або раніше виїжджав 
закордон та був зареєстрований в іншій національній асоціації, 
клуб/ДЮСЗ повинен надати через Дирекцію до Комітету УАФ з 
питань статусу і трансферів футболістів необхідні документи 
задля отримання дозволу на перехід малолітнього футболіста 
від ФІФА та подальшим отриманням МТС задля реєстрації 
футболіста під егідою УАФ. 

8.  Для внутрішнього переходу футболіста всі необхідні документи для 
його заявки необхідно завантажити до БД УАФ в порядку 
визначеному (статтею 13 цього Регламенту). 

9.  ДЮСЗ/клуби та футболісти несуть відповідальність за достовірність 
наданої інформації. У разі виявлення порушень до ДЮСЗ/клубу 
застосовуються санкції, передбачені Дисциплінарними правилами 
УАФ.  

 

 Стаття 26. Переходи футболістів 

1.  У разі отримання ДЮСЗ/клубом, за який футболіст був 
зареєстрований, запиту про дереєстрацію футболіста з клубного 
кабінету УАФ, цей ДЮСЗ/клуб зобов’язаний здійснити видалення 
футболіста з власного клубного кабінету УАФ. У разі невиконання 
цієї вимоги протягом 3 (трьох) днів з моменту отримання запиту, 
дереєстрація відбувається автоматично. 

2.  Футболіст має право на перехід з одного ДЮСЗ/клубу до іншого, 
який знаходиться на території України у визначені статтею 13 цього 
Регламенту заявкові періоди.  

3.  Якщо футболіст має з професіональним клубом зареєстрований 
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Договір на спортивну підготовку або професіональний контракт на 
певний строк, то перехід може бути здійснений по закінченню 
терміну договору/контракту або його розірвання. Особливості такого 
переходу визначені Регламентом УАФ зі статусу і трансферу 
футболістів. 

4.  У випадку виникнення спірної ситуації щодо переходу  футболіста, 
рішення відповідно до своєї компетенції приймає Комітет УАФ з 
питань статусу і трансферів футболістів, а у випадку виникнення 
спірних питань щодо  зобов’язань пов’язаних з переходом 
футболіста Палата вирішення спорів УАФ відповідно до положень 
визначених Регламентом УАФ зі статусу і трансферу футболістів. 

 

 Стаття 27. Протест. Порядок подання. Розгляд 

1.  Протест може бути поданий тільки офіційною особою 
(представником) ДЮСЗ/клубу, який має право підпису, впродовж 30 
хвилин після закінчення матчу, про що повідомляється спостерігачу 
арбітражу УАФ, який виконує обов’язки делегата УАФ та команді-
суперниці.  

2.  Протест може бути поданий на факти, пов’язані з недотриманням 
Правил гри або порушеннями положень цього Регламенту, 
пов’язаних із проведенням матчу. 

3.  Впродовж 2-х годин після закінчення матчу офіційний 
представник ДЮСЗ/клубу повідомляє ДЮФЛУ про подання протесту. 

4.  Протягом 24-х годин після закінчення матчу ДЮСЗ/клуб повинен 
направити офіційний лист з повним змістом обґрунтування протесту 
до ДЮФЛУ.  

5.  Протест щодо невідповідності Правилам гри розмірів воріт, та/або 
розмірів футбольного поля і розмітки футбольного поля подається 
у письмовій формі арбітру не пізніше ніж за одну годину до початку 
матчу. 

6.  Несвоєчасно поданий протест до розгляду не приймається. 

7.  Протест не може бути поданий на: 

7.1. призначення (непризначення) вільного, штрафного або 
одинадцятиметрового удару; 

7.2. визначення (невизначення) положення «поза грою»; 
7.3. визначення (невизначення) виходу м’яча за межі поля і 

надання права введення м’яча у гру; 
7.4. зараховане або незараховане взяття воріт; 
7.5. попередження або вилучення футболіста з поля. 
 

8.  У випадку подання протесту, щодо фальсифікації віку народження 
футболіста (футболістів) відповідного ДЮСЗ/клубу, дисциплінарні 
санкції застосовуються до ДЮСЗ/клубу у всіх матчах, в яких 
футболіст брав участь. 

9.  Протест розглядає Дирекція не пізніше семи діб від дати отримання 
всіх матеріалів по суті справи та перерахування ДЮСЗ/клубом на п/р 
ДЮФЛУ обов’язкового грошового внеску (додаток 3).  У разі 
виявлення порушень Дирекція може передати матеріали справи до 
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ДК ДЮФЛУ. 

10.  Якщо ДК ДЮФЛУ задовольнить протест, обов’язковий грошовий 
внесок повертається ДЮСЗ/клубу. У разі, якщо протест визнаний 
необґрунтованим, грошовий внесок ДЮСЗ/клубу не повертається. 

 

                      VІ. АРБІТРАЖ, СПОСТЕРЕЖЕННЯ АРБІТРАЖУ  
 

 Стаття 28. Арбітраж змагань, обов’язки та функції 
арбітра 

1.  Арбітраж здійснюється офіційними особами матчу у відповідності до 
Правил гри IFAB. Офіційні особи матчу зобов’язані виконувати свої 
обов’язки зі спортивною відданістю, з дотриманням під час 
ухвалення рішень принципів незацікавленості, неупередженості та 
незалежності. Також їхня поведінка у кожній мікровзаємодії, 
пов’язаній зі спортивною діяльністю, має бути прозорою, коректною 
та бездоганною.  

2.  Офіційні особи матчу повинні дотримуватися положень Статуту УАФ, 
Кодексу етики та чесної гри, Положення про Комітет арбітрів УАФ, 
цього Регламенту змагань ДЮФЛУ, а також інших документів 
затверджених органами управління УАФ/ДЮФЛУ.   

3.  Поведінка офіційних осіб матчу, навіть та, що не пов’язана зі 
спортивною діяльністю, з метою підтримки іміджу та створення 
атмосфери довіри до УАФ, ДЮФЛУ та арбітражу/спостереження 
арбітражу взагалі повинна відповідати принципам прозорості, 
чесності, загальним морально-етичним нормам. 

4.  Арбітраж здійснюють арбітри, список яких складається та 
затверджується Комітетом арбітрів УАФ для проведення матчів у 
визначених змаганнях. 

5.  Комітет арбітрів УАФ призначає на кожний матч офіційних осіб матчу 
– арбітра, асистентів арбітра (для матчів ПРО ліги 4-го арбітра), які 
наділяються винятковими повноваженнями щодо застосування та 
трактування Правил гри. Окрім того, призначається також 
спостерігач арбітражу, до компетенції якого входить оцінювання 
якості арбітражу офіційних осіб матчу. 

6.  Призначення офіційних осіб матчу на матчі Чемпіонату проводить 
Комітет арбітрів УАФ. Інформація про призначення надається 
Дирекції після того, як ці призначення були офіційно опубліковані.  

7.  Виплата винагороди за арбітраж покладається на команду- 
господаря. 

8.  У випадку звернення команд-учасниць щодо призначення асистентів 
арбітра з іншого регіону на окремі матчі підвищеної 
відповідальності/значення (не пізніше ніж за 7 діб),  витрати на їх 
відрядження (проїзд), покладається на команди, які письмово 
звернулись з проханням призначити асистентів арбітра (Додаток №3 
п. 7). 

9.  Для отримання винагороди за арбітраж, офіційним особам матчу 
необхідно надати представникам команди-господаря: 
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• особистий картковий рахунок (для перерахування коштів); 

• копію документа, що посвідчує особу – паспорт громадянина у 
формі картки з безконтактним електронним носієм або 
паспорт громадянина у формі книжечки; 

• копію реєстраційного номера облікової картки платника 
податків; 

• інші документи необхідні для укладання «Договору про 
надання послуг» з  командою господарем.  

10.  Заяви/клопотання щодо заміни призначених на матч офіційних осіб 
матчу, до розгляду не беруться. 

11.  У випадку неможливості виїзду на матч призначених арбітрів, їх 
заміну проводить Комітет арбітрів УАФ,  інформуючи про це 
Дирекцію. 

12.  У випадку неявки арбітра (асистента арбітра) матч проводять 
найбільш кваліфіковані арбітри, призначені Комітетом арбітрів РАФ 
за узгодженням з Комітетом арбітрів УАФ. 

13.  Офіційні особи матчу зобов’язані негайно повідомити Комітет з етики 
та чесної гри УАФ про будь-які порушення або спробу здійснити 
порушення Кодексу етики та чесної гри.. 

14.  Не пізніше ніж за 2 (дві) доби до дати проведення матчу повідомити 
ДЮСЗ/клуб або команду-господаря поля про місце і час свого 
прибуття, а також, у випадку необхідності, про бронювання квитків до 
місця призначення із зазначенням дати від’їзду та виду транспорту. 

15.  Прибути в місто, де проводиться матч, не пізніше ніж за 3 (три) 
години до його початку, та не пізніше ніж за 90 хвилин на стадіон, 
на якому будуть проводитися матчі. 

16.  У випадку неможливості прибути на матч, одразу повідомити про це  
Комітет арбітрів УАФ та Дирекцію. 

17.  Не пізніше ніж за 60 хвилин до початку матчу, оглянути футбольне 
поле, його обладнання, ухвалити рішення про можливість 
проведення матчу та у разі виявлення обставин, що унеможливлює 
його проведення, повідомити про це рішення Дирекцію. Рішення, 
ухвалене арбітром, є остаточним. 

18.  За 60 хвилин до початку матчу перевірити екіпірування футболістів і 
виключити можливість наявності у них предметів, що становлять 
небезпеку як для них самих, так і для інших футболістів. 

19.  Впродовж 75 хвилин після закінчення матчу оформити Рапорт 
арбітра, викласти інформацію про всі дисциплінарні санкції, 
застосовані до футболістів та/або офіційних представників, і будь-які 
інциденти, що виникли до, під час та після матчу та на прохання 
офіційних представників команд, ознайомити їх зі змістом вказаного 
рапорту. 

20.  Протягом 90-ти хвилин після закінчення матчу Чемпіонату 
арбітр зобов'язаний надіслати на електронну пошту Дирекції 
(duflu2001@gmail.com) оформлений належним чином Рапорт 
арбітра у форматі PDF. 

mailto:duflu2001@gmail.com
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21.  У випадку, якщо пред’являлися прямі червоні картки або 
відбулись будь-які інші серйозні інциденти, арбітр складає 
додатковий рапорт і направляє його на електронну пошту 
Дирекції (duflu2001@gmail.com) впродовж 24 годин після 
закінчення матчу.  

22.  Протягом 24 годин після закінчення матчу надіслати оригінали 
Рапортів арбітра кур’єрською доставкою Нової Пошти до 
Дирекції за адресою: м. Київ, провулок Лабораторний 7-а, 
Будинок Футболу кабінет 306 або поштомат № 30423 Нової 
Пошти у м. Києві.  

23.  У випадку подачі протесту, або якщо мали місце інциденти до, під 
час чи після матчу, опис яких неможливий у Рапорті арбітра, 
направити до Дирекції протягом 24 годин після закінчення матчу 
письмове пояснення.  

 

 Стаття 29. Спостереження арбітражу, обов’язки 
спостерігача 

1.  Контроль за якістю арбітражу здійснюється спостерігачем арбітражу, 
якого призначає Комітет арбітрів УАФ.  

2.  Спостерігач арбітражу оцінює професійні дії арбітрів під час 
проведення матчу, а також виконує обов’язки делегата УАФ. 

3.  Виплата винагороди за спостереження арбітражу покладається на 
команду-господаря. 

4.  У випадку звернення команд-учасниць щодо призначення 
спостерігача арбітражу з іншого регіону на окремі матчі підвищеної 
відповідальності/значення (не пізніше ніж за 7 діб),  витрати на їх 
відрядження (проїзд), покладаються на команди які письмово 
звернулись з проханням призначити спостерігача арбітражу. 
(Додаток №3 п. 8). 

5.  Для отримання винагороди за спостереження арбітражу необхідно 
надати представникам команди господаря: 

• особистий картковий рахунок (для перерахування коштів); 

• копію документа, що посвідчує особу – паспорт громадянина у 
формі картки з безконтактним електронним носієм або 
паспорт громадянина у формі книжечки; 

• копію реєстраційного номера облікової картки платника 
податків; 

• інші документи необхідні для укладання «Договору про 
надання послуг» з  командою-господарем. 

6.  Заяви/клопотання щодо  заміни спостерігачів арбітражу, 
призначених на матч, до розгляду не беруться. 

7.  Повідомити ДЮСЗ/клуб-господар поля про місце і час свого 
прибуття. 

8.  Прибути в місто, де проводиться матч, не пізніше ніж за 3 години до 
його початку, а на стадіон не пізніше ніж за 2 години до початку 

mailto:duflu2001@gmail.com
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матчу. 

9.  У випадку неможливості прибути на матч, одразу повідомити про це 
Комітет арбітрів УАФ та Дирекцію. 

10.  Провести інспекцію стадіону (стан футбольного поля та його 
готовність до матчу, включаючи розмітку поля, розміри воріт, кутових 
флагштоків), роздягалень команд і арбітрів, засобів надання першої 
медичної допомоги. Арбітр, асистенти арбітра повинні брати участь в 
інспекції футбольного поля спільно з спостерігачем арбітражу. 

11.  Перевірити наявність документів, які засвідчують готовність стадіону 
до проведення матчу відповідно до вимог чинного законодавства та 
регламентних норм УАФ (згідно п. 5 статті 16 цього Регламенту). 

12.  Пересвідчитися в проведенні відеозапису домашнього матчу 
ДЮСЗ/клубом-господарем поля. У разі відсутності відеозапису, 
обов’язково зазначити це в Рапорті делегата. 

13.  Заповнити Рапорт спостерігача арбітражу та Рапорт делегата УАФ з 
повним, об’єктивним відображенням усіх обставин організації матчу, 
інцидентів, що виникли до, під час та після його проведення, 
виставити оцінки арбітрам на основі методичних рекомендацій 
Комітету арбітрів та на основі особистого аналізу. Для складання 
Рапорту спостерігача арбітражу та Рапорту делегата УАФ 
спостерігач арбітражу змагань може використовувати відеозапис 
матчу. 

14.  Впродовж 2 годин після закінчення матчу оповістити за допомогою 
SMS-повідомлення голову Комітету арбітрів УАФ (або особу, 
уповноважену Комітетом арбітрів УАФ) про оцінки арбітрів за якість 
проведення матчів.  

15.  Впродовж 24 годин після закінчення матчу надіслати рапорт 
делегата на електронну адресу duflu2001@gmail.com. 

16.  Впродовж 36 годин після закінчення матчу надіслати рапорт 
спостерігача арбітражу в електронному вигляді, а згодом і оригінал 
рапорту рекомендованим листом до Комітету арбітрів УАФ.   

17.  У разі інцидентів, що мали місце до, під час і після матчу, 
поінформувати про це керівників команд і не пізніше 24-х годин після 
закінчення матчу направити до Дирекції відповідний Рапорт. 

 

        VII. СТАТУС УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ І ТРАНСФЕРИ 
              ФУТБОЛІСТІВ  
 

 Стаття 30. Статус футболіста 

1.  Футболісти, які беруть участь у змаганнях Національної ліги 
майбутнього, мають статус аматора або професіонала. 

2.  Футболіст отримує статус професіонала і відповідні права та 
обов’язки з моменту укладання контракту з професіональним клубом 
з метою участі у змаганнях. 

3.  Діяльність футболіста регулюється законодавством України, і 
регламентними документами ФІФА, УЄФА, УАФ та відповідної 
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асоціації. 

4.  Футболіст, який не отримує винагороди, крім компенсації фактичних 
витрат, пов’язаних з його футбольною діяльністю, та не має 
письмового контракту з професіональним клубом, – є аматором. 
Допускається компенсація витрат на екіпірування, харчування, 
проїзд і розміщення під час змагань, страхування та підготовку. 

5.  Питання, пов’язані зі статусом футболіста, розглядає Комітет УАФ з 
питань статусу і трансферу футболістів. 

 

 Стаття 31. Компенсація за підготовку футболістів і 
механізм солідарності 

1.  Компенсація за підготовку футболіста розраховується та 
виплачується клубу(клубам)/ДЮСЗ, що підготував (підготували) 
футболіста професіональним клубом  відповідно до статті 27 
Регламенту УАФ зі статусу і трансферів футболістів та Додатку №1 
до нього. 

2. 

 

 

 

 

Компенсація за підготовку виплачується клубу (клубам) та/або 
ДЮСЗ, що підготував (підготували) футболіста:: 
 
2.1. при першій реєстрації футболіста за професіональний клуб в 

якості професіонала; 

2.2. при підписанні футболістом договору на спортивну підготовку 
з професіональним клубом; 

2.3. при кожному переході футболіста-професіонала до закінчення 
сезону, в межах якого йому виповниться 23 роки. Зобов'язання 
щодо виплати компенсації за підготовку виникає незалежно 
від того, відбувається трансфер під час дії або після 
закінчення дії контракту футболіста. 

4. Виплати за механізмом солідарності у випадку трансферу 
футболіста-професіонала (у тому числі на правах оренди) в період 
дії контракту, здійснюються професіональним клубом відповідно до 
статті 28 Регламенту УАФ зі статусу і трансферів футболістів та  
Додатку №2 до нього. 
 
 

 Стаття 32. Врегулювання питань щодо суми 
компенсації 

1.  Якщо сторони не дійшли згоди щодо суми компенсації, питання 
розглядає ПВС УАФ після письмової заяви однієї зі сторін. 

2.  Компенсаційна сума повинна бути перерахована відповідною 
стороною протягом строку, зазначеного в рішенні Палати з 
вирішення спорів УАФ. За несвоєчасну сплату компенсації до клубу 
застосовуються санкції згідно з Дисциплінарними правилами УАФ. 

3.  Будь-які спори між сторонами щодо компенсації не повинні 
негативно впливати на професійну діяльність футболіста. 
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                                VIII. ДИСЦИПЛІНАРНІ САНКЦІЇ 

 

 Стаття 33. Застосування дисциплінарних санкцій 

1.  За невиконання або неналежне виконання положень статутних і 
регламентних документів, умов договорів (контрактів) у сфері 
футболу та Правил гри до суб’єктів футболу застосовуються 
дисциплінарні санкції відповідно до законодавства України, 
Дисциплінарних правил УАФ. 

2.  Рішення ДК ДЮФЛУ направляється сторонам протягом 48 годин з 
моменту його прийняття. 

3.  Рішення ДК ДЮФЛУ може бути оскаржене в Апеляційному комітеті 
УАФ протягом 10 днів з моменту отримання тексту рішення з 
мотивувальною частиною.  

4.  Застосування дисциплінарних санкцій у вигляді попереджень (жовті 
картки) та/або вилучень (червоні картки) за порушення Правил гри 
до, під час та після матчу покладено винятково на арбітра матчу. 
 

 Стаття 34. Відповідальність за порушення 
порядку участі футболістів у матчі 

1.  За внесення до рапорту арбітра прізвища футболіста, який не мав 
права брати участь у матчі (відстороненого від участі в матчах 
футболіста; незаявленого футболіста; футболіста, термін дії 
контракту якого закінчився; тощо), якщо він безпосередньо брав 
участь у матчі, ДЮСЗ/клубу за рішенням ДК ДЮФЛУ зараховується 
технічна поразка (0:3), а команді-суперниці – технічна перемога (3:0), 
до ДЮСЗ/клубу можуть застосовуватися додаткові санкції 
передбачені Дисциплінарними правилами УАФ. 

2.  За внесення до рапорту арбітра прізвища футболіста, який не мав 
права брати участь у матчі (відстороненого від участі в матчах 
футболіста; незаявленого футболіста; футболіста, термін дії 
контракту якого закінчився; тощо), якщо він безпосередньо не брав 
участі у матчі, до ДЮСЗ/клубу за рішенням ДК ДЮФЛУ 
застосовуються дисциплінарні санкції.  

3.  За внесення до рапорту арбітра у складах обох команд прізвищ 
футболістів, які не мали права брати участь у матчі (відстороненого 
від участі в матчах футболіста; незаявленого футболіста; 
футболіста, термін дії контракту якого закінчився; тощо), якщо вони 
безпосередньо не брали участі у матчі, до ДЮСЗ/клубів за рішенням 
ДК ДЮФЛУ застосовуються дисциплінарні санкції. 

4.  За внесення до рапорту арбітра у складах обох команд прізвищ 
футболістів, які не мали права брати участь у матчі (відстороненого 
від участі в матчах футболіста; незаявленого футболіста; 
футболіста, термін дії контракту якого закінчився; тощо), якщо вони 
безпосередньо не брали участі у матчі, ДК ДЮФЛУ зараховує обом 
командам технічну поразку (-:-). 

5.  У випадку порушення вимог пунктів 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.5, 5.6 та 5.7 
статті 11 цього Регламенту, команді зараховується технічна поразка 
(0:3), а команді суперниці - технічна перемога (3:0), при цьому 
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попередження та вилучення отримані футболістами в матчі 
залишаються. 

7. 
 

       
       
      8. 

У випадку порушення вимог пунктів 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.5, 5.6 та 5.7 
статті 11 цього Регламенту, обома командами, то кожній з них  
зараховується технічна поразка (-:-), при цьому попередження та 
вилучення отримані футболістами в матчі залишаються. 

Якщо команда/команди порушила/порушили пункти 1, 3 цієї статті та 
пунктів 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.5, 5.6 та 5.7 статті 11 цього Регламенту 
програли/виграли матч з різницею у три м’ячі та більше, то такий 
рахунок залишається.  

 

 Стаття 35. Неявка/невиїзд команди на матч. 
Виключення команди зі змагань 

1.  Якщо ДЮСЗ/клуб заздалегідь, щонайменше за три дні до матчу 
повідомляє Дирекцію про невиїзд на матч, Дирекція може визнати 
цей матч таким, що не відбудеться, зафіксувати невиїзд команди 
ДЮСЗ/клубу на матч, поінформувати про це Комітет арбітрів УАФ та 
Комітет з питань стадіонів та безпеки проведення змагань УАФ та 
передати відповідні матеріали на розгляд ДК ДЮФЛУ. Якщо клуб 
повідомляє про невиїзд на матч пізніше ніж за три дні, то у цьому 
випадку застосовується норма щодо неявки команди на матч. 

2.  Неприбуття однієї з команд на стадіон упродовж 60 хвилин після 
встановленого часу початку матчу вважається неявкою команди 
на матч. Якщо команда ДЮСЗ/клубу не з’явилася на матч, 
спостерігач арбітражу та арбітр матчу заповнюють відповідні 
рапорти, інформують Дирекцію про неявку команди на матч, а 
ДЮСЗ/клуб-господар інформує глядачів про те, що матч не 
відбудеться. У цьому разі арбітри та інша команда не виходять на 
футбольне поле. 

3.  За неявку або невиїзд команди ДЮСЗ/клубу на матч без поважної 
причини їй зараховується технічна поразка (0:3), команді-суперниці – 
технічна перемога (3:0), а до ДЮСЗ/клубу, команда якого не 
з’явилася на матч, застосовуються дисциплінарні санкції 
передбачені Дисциплінарними правилами УАФ. При цьому матч не 
вважається проведеним. 

4.  У разі повторної неявки/невиїзду команди ДЮСЗ/клубу на матч без 
поважної причини (у випадку доведеної вини команди ДЮСЗ/клубу) 
їй зараховується технічна поразка (0:3), команді-суперниці – технічна 
перемога (3:0), команда ДЮСЗ/клубу, яка не з’явилася на матч 
виключається з поточних змагань та до клубу  застосовуються інші 
дисциплінарні санкції передбачені Дисциплінарними правилами 
УАФ. 

5.  У разі неявки/невиїзду обох команд на матч, їм зараховується 
технічна поразка (-:-), а до ДЮСЗ/клубів застосовуються 
дисциплінарні санкції передбачені Дисциплінарними правилами 
УАФ. При цьому матч не вважається проведеним. 

6.  Якщо команда, виключена зі змагань, провела половину і більше 
матчів,  їй зараховуються технічні поразки в матчах, які залишились 
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(0:3), а командам-суперницям зараховуються технічні перемоги, 
якщо менше половини матчів – результати анулюються. 

 

 

 

Стаття 36. 
 

 

Облік дисциплінарних санкцій, що 
застосовуються арбітром 

1.  ДЮСЗ/клуб зобов’язаний самостійно вести облік попереджень 
(жовтих карток), вилучень (червоних карток) та дисциплінарних 
санкцій, що застосовуються до футболістів та офіційних 
представників, і нести за це відповідальність. Для контролю 
представниками команд попереджень та вилучень, після 
закінчення матчу вони мають право зробити фото фіксацію або 
ксерокопію оформленого належним чином Рапорту арбітра 
матчу. 

2.  Два попередження (дві жовті картки), отримані під час одного матчу, 
призводять до вилучення (червона картка) та, відповідно, до 
автоматичного відсторонення від гри в наступному матчі. Два 
попередження (дві жовті картки), що тягнуть за собою вилучення, 
поглинаються вилученням (до обліку не беруться, а рахуються як 
одна червона картка). У такому випадку футболіст підлягає 
відстороненню на один матч команди за яку його внесено до 
заявкового листа. Відсторонення відбувається без рішення ДК 
ДЮФЛУ і поширюється на всі змагання (вікові категорії) в яких 
має право брати участь футболіст до закінчення терміну 
відсторонення, а раніше отримані попередження не анулюються. 

3.  За червону картку, отриману за «перешкоджання взяттю воріт або 
зрив очевидної гольової можливості», футболіст автоматично 
підлягає відстороненню на один матч команди, за яку його 
внесено до заявкового листа. Відсторонення відбувається без 
рішення ДК ДЮФЛУ і поширюється на всі змагання (вікові 
категорії) в яких має право брати участь футболіст до 
закінчення терміну відсторонення. 

4.  За кожні чотири попередження (жовті картки), отриманні в 
змаганнях, футболіст відстороняється на один матч команди, за 
яку його внесено до заявкового листа. Відсторонення 
відбувається без рішення ДК ДЮФЛУ і поширюється на всі змагання 
(вікові категорії) в яких має право брати участь футболіст до 
закінчення терміну відсторонення. Це відсторонення не 
поширюється на стикові матчі. 

5.  У випадку переходу футболіста з одного ДЮСЗ/клубу до іншого 
ДЮСЗ/клубу жовті та червоні картки, а також дисциплінарні санкції 
не анулюються (зберігають чинність та враховуються при обліку). 
ДЮСЗ/клуб самостійно перевіряють персональну статистику 
футболіста у Базі даних (db.uaf.ua). 

6.  Футболіст, вилучений з поля (за винятком пунктів 2 і 3 цієї статті), не 
має права брати участь в офіційних матчах до рішення ДК ДЮФЛУ 
та закінчення строку його відсторонення. Строк дії відсторонення 
футболіста від участі у змаганнях розпочинається з моменту 
вилучення футболіста з поля.  
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7.  Відсторонення футболіста, отримані за рішенням ДК ДЮФЛУ, 
відбуваються в матчах команди, за яку його внесено до 
заявкового листа і поширюються на всі змагання Національної 
ліги майбутнього (вікові категорії U19, U17, U16, U15, U14), в яких 
має право приймати участь футболіст до закінчення строку 
відсторонення.  

8.  Якщо футболіста вилучено з поля, попередження, раніше отримане 
ним у цьому ж матчі, зберігає чинність. 

9.  Не проведений із будь-якої причини матч Чемпіонату 
Національної ліги майбутнього не враховується в кількість 
матчів, які футболіст повинен пропустити в зв’язку з 
відстороненням. 

10.  Після завершення змагального періоду жовті картки та 
відсторонення за отримані жовті картки анулюються. 

11.  Якщо кількість матчів, на які відсторонений футболіст (За винятком 
п. 10 цієї статті), перевищує кількість матчів, що залишилися у 
змагальному періоді, то залишок матчів, на який відсторонений 
футболіст, переноситься на наступний змагальний період. Футболіст 
повинен відбути відсторонення в матчах за команду ДЮСЗ/клубу, за 
яку він буде заявлений в наступному змагальному періоді, 
незалежно від статусу (професіональний або аматорський) та виду 
(чемпіонат або кубок) змагань. Це положення також 
розповсюджується на всіх футболістів (професіоналів або аматорів), 
які переходять в іншу асоціацію впродовж змагального сезону, 
незалежно від статусу змагань. 

12.  У фінальних матчах враховується відсторонення, тільки за червоні 
картки отримані футболістами в групових турнірах або стикових 
матчах. 

 

                                   IX. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

 Стаття 37. Розгляд і вирішення спірних питань 

1.  Усі спори чи розбіжності, які виникають в межах дії цього 
Регламенту, статутних та регламентних документів, рішень органів 
управління УАФ/ДЮФЛУ, підлягають вирішенню виключно ДК 
ДЮФЛУ (перша інстанція), Апеляційному комітеті УАФ (друга 
інстанція), а також в Спортивному арбітражному суді (CAS) як 
останній інстанції. 

2.  У випадку недотримання вимог пункту 1 цієї статті застосовуються 
дисциплінарні санкції передбачені Дисциплінарними правилами 
УАФ. 

 Стаття 38. Інші питання 

1.  Питання, що не врегульовані цим Регламентом, розглядає Дирекція 
на основі законодавства України, вимог ФІФА, УЄФА, УАФ та 
ДЮФЛУ і надає Виконавчому комітету УАФ для затвердження. 

2.  Виключне право тлумачення положень цього Регламенту належить 
Дирекції. 
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3.  Всі Додатки до цього Регламенту є його невід’ємною частиною. 

4.  Регламент Чемпіонату Національної ліги майбутнього сезону 
2025/26 років набирає чинності з моменту його затвердження 
Виконавчим комітетом УАФ і діє до затвердження Регламенту на 
новий змагальний період. 
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  ДОДАТКИ 

                                                                                                        
ДОДАТОК №1 

 ПОЛОЖЕННЯ ПРО ДИРЕКЦІЮ  
 

 1. З метою реалізації рішень керівних органів та оперативного 
управління між засіданнями Виконавчого комітету ДЮФЛУ 
створюється виконавчий орган – Дирекція. 

 2. Дирекція веде поточні справи у межах статутної діяльності 
ДЮФЛУ під керівництвом Виконавчого директора, який є 
вищою посадою оперативного управління. 

 3. Дирекція є органом оперативного управління з організації та 
проведення змагань, на яку покладаються такі обов’язки та 
повноваження: 

• веде поточні справи, здійснює контроль виконання 
рішень органів управління ДЮФЛУ та готує матеріали 
для проведення Виконкому; 

• забезпечує поточну діяльність ДЮФЛУ і організовує 
підготовку засідань органів управління та виконання 
рішень ДК ДЮФЛУ; 

• формує склад учасників змагань; 

• проводить заявку на участь у змаганнях; 

• розробляє календар змагань; 

• веде діловодство. 

1.  4. Розглядає та приймає рішення з питань, що виникають під час 
проведення змагань, у тому числі щодо: 

 

• переносу матчів; 
 

• форс-мажорних обставин; 
 

• проведення жеребкування стикових матчів, фіналів та 
календарів змагань ПРО, Еліт, Вищої, Першої ліг та 
Регіональної ліги U-19; 

 

• інших поточних питань пов’язаних з проведенням змагань. 
 

1.   
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ДОДАТОК №2 
 

 ПОЛОЖЕННЯ  
ПРО ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ 

ФУТБОЛЬНОЇ ЛІГИ УКРАЇНИ 
  

 
Стаття 1. 

 

Загальні положення 

 1. Положення про Дисциплінарний комітет дитячо-юнацької 
футбольної ліги (далі – ДК ДЮФЛУ)  розроблене на підставі 
Статуту Громадської спілки «Всеукраїнська дитячо-юнацька 
футбольна ліга України» (далі – ДЮФЛУ), наданих у 
відповідності до договору з УАФ про організацію і проведення 
змагань серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів 
Національної ліги майбутнього повноважень та визначає 
діяльність ДК ДЮФЛУ щодо накладення дисциплінарних санкцій 
за порушення норм статуту ДЮФЛУ і Регламенту Чемпіонату 
України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних 
закладів Національної ліги майбутнього (далі – Регламент). 

 2. ДК ДЮФЛУ – постійний діючий орган дисциплінарної юрисдикції, 
який діє відповідно до цього Положення та Дисциплінарних 
правил УАФ. 

 Стаття 2. Мета діяльності. 

 1. Метою діяльності ДК ДЮФЛУ є оперативне вирішення спорів чи 
розбіжностей, що виникають під час проведення змагань 
Національної ліги майбутнього в межах дії Регламенту та 
Дисциплінарних правил УАФ, статуту ДЮФЛУ та інших 
регламентних документів, рішень органів управління УАФ (членів 
УАФ), законодавства України. 

  
 
Стаття 3. 

 

Завдання і компетенція. 

 1. Приймає рішення щодо застосування дисциплінарних санкцій до 
суб’єктів футболу відповідно до вимог Регламенту та 
Дисциплінарних правил УАФ. 

 2. ДК ДЮФЛУ розглядає питання та приймає рішення щодо 
порушення статутних і регламентних норм, Правил гри IFAB, 
спірних питань, що виникають між ДЮСЗ/клубами, офіційними 
особами ДЮСЗ/клубів, футболістами тощо, а також застосовує 
до них дисциплінарні санкції відповідно до вимог Дисциплінарних 
правил УАФ та Регламенту. 

 3. Рішення ДК ДЮФЛУ щодо зняття ДЮСЗ/клубу зі змагань 
затверджується Виконкомом ДЮФЛУ. 

 4. Відповідає за розгляд протестів поданих відповідно до вимог 
Регламенту. 
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 Стаття 4. Організація діяльності 

 1. Склад Дисциплінарного комітету формується відповідно до 
вимог визначених Статутом ДЮФЛУ. 

 2. Засідання ДК ДЮФЛУ веде голова, або призначений ним член 
ДК ДЮФЛУ. 

 3. Голова ДК ДЮФЛУ контролює підготовку матеріалів та здійснює 
функції, необхідні для забезпечення діяльності ДК ДЮФЛУ. У 
разі необхідності, за призначенням голови ДК ДЮФЛУ ці функції 
виконує один з членів ДК ДЮФЛУ. 

 4. Присутність на засіданні більш ніж половини членів ДК ДЮФЛУ 
забезпечує кворум. 

 5. ДК ДЮФЛУ приймає рішення простою більшістю голосів 
присутніх членів без права утримання від голосування. 

 6. Члени ДК ДЮФЛУ зобов’язані забезпечувати конфіденційність 
інформації, отриманої ними за період виконання своїх обов’язків, 
та не розголошувати і не коментувати обставини (факти) справ, 
процедуру розгляду питань, порядок прийняття рішень і 
голосування по них. 

 7. Протокол засідання ДК ДЮФЛУ оформлюється у дводенний 
термін і підписується головуючим у засіданні. 

 8. Засідання ДК ДЮФЛУ проводяться по мірі необхідності. 

 

 Стаття 5. Розгляд питань на засіданні 

 1. ДК ДЮФЛУ встановлює наявність або відсутність обставин 
(фактів), що обґрунтовують вимоги і заперечення учасників 
справи та інших обставин, які мають значення для вирішення 
справи на підставі будь-яких даних (доказів). Такими даними є: 
письмові, речові та електронні докази; висновки експертів; 
показання свідків. Інформація про обставини та події у звітах 
(рапортах) офіційних осіб матчу вважається достовірною. 

 2. Справа має бути розглянута у строк не більше 10-ти днів. У разі 
необхідності, для проведення експертизи ДК ДЮФЛУ може 
звернутись до експертних груп (комітетів, комісій), фахівців, 
відповідних організацій, закладів, установ тощо для роз’яснення 
питань, що виникли під час розгляду справи та вимагають 
спеціальних знань. В цьому випадку строк розгляду справи може 
бути продовжено. 

 3. ДК ДЮФЛУ за власною ініціативою може збирати докази або 
запитувати інформацію по суті справи шляхом направлення 
обов’язкових до виконання запитів: комітетам, комісіям, 
структурним підрозділам УАФ, футболістам, тренерам, клубам, 
офіційним особам матчу, членам УАФ іншим особам, які задіяні 
або працюють у футболі, з метою з’ясування обставин 
необхідних або таких, що мають значення для розгляду справи. 

 4. ДК ДЮФЛУ має абсолютні дискреційні повноваження щодо 
оцінки доказів. 
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 5. Після внесення питання в порядок денний і визначення дати 
проведення засідання, визначається коло осіб, які можуть бути 
запрошені на засідання особисто. 

 6. ДК ДЮФЛУ може проводити засідання та ухвалювати рішення 
без запрошення зацікавлених осіб. 

 7. Будь-яка особа, яка задіяна або працює у футболі, може подати 
письмову заяву до ДК ДЮФЛУ про виявлені порушення 
статутних і регламентних документів тощо. 

 8. Заява не приймається до розгляду і повертається ДК ДЮФЛУ, 
якщо: 

• заява не відповідає вимогам визначеним Дисциплінарними 
правилами УАФ; 

• заява підписана особою, яка не має права її підписувати, або 
особою, посадове становище якої̈ не вказано. 

 9. Відмова в розгляді питання на засіданні ДК ДЮФЛУ можлива, 
якщо: 

• заява подана з порушенням правил юрисдикційності; 

• у провадженні цього, чи іншого органу здійснення 
футбольного правосуддя УАФ або члена УАФ є справа зі 
спору між тими самими сторонами, про той самий предмет і з 
тих самих підстав; 

• є таке, що набрало чинності, рішення чи ухвала органу 
здійснення футбольного правосуддя УАФ або члена УАФ про 
закриття провадження у справі між тими самими сторонами, 
про той самий ̆предмет і з тих самих підстав.     

 10. Після усунення обставин, зазначених у пункті 8 цієї статті, заява 
може бути подана повторно, але у строк не пізніше 10 (десяти) 
днів з отримання заявником ухвали ДК ДЮФЛУ. 

 11. Резолютивна частина рішення оголошується сторонам усно 
одразу після його прийняття, якщо вони були присутніми при 
розгляді справи. Протягом 10 (десяти) днів з дня проголошення 
сторонам направляється рішення з резолютивною частиною на 
адресу електронної пошти або, на вимогу однієї з сторін, - 
рекомендованим листом. 

 12. Сторони у справі, особа, якої безпосередньо стосується рішення 
ДК ДЮФЛУ та яка зацікавлена в зміні або скасуванні рішення, 
можуть оскаржити його у порядку передбаченому 
Дисциплінарними правилами УАФ. 

 13. ДК ДЮФЛУ за заявою сторони чи третьої особи може 
переглянути прийняте ним рішення, яке набрало чинності, за 
нововиявленими обставинами. у порядку передбаченими 
Дисциплінарними правилами УАФ. 
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 Стаття 6. Заключні положення 

 1. Рішення ДК ДЮФЛУ щодо застосування дисциплінарних санкцій 
до суб’єктів футболу діяльність яких регулюється Регламентом є 
остаточними і обов’язковими для всіх зацікавлених сторін і 
можуть бути оскаржені до Апеляційного комітету УАФ та до 
Спортивного арбітражного суду (CAS), як органу останньої 
інстанції. 

 2. Рішення ДК ДЮФЛУ уповноважений підписувати голова, або 
призначений ним член ДК ДЮФЛУ. 
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ДОДАТОК №3 

 

               ФІНАНСОВІ УМОВИ УЧАСТІ КОМАНД У ЗМАГАННЯХ 

 1. Для відшкодування витрат, пов’язаних з діяльністю ДЮФЛУ, 
Виконком ДЮФЛУ визначає терміни сплати членських внесків, 
які команди-учасниці Чемпіонату України з футболу серед 
команд дитячо-юнацьких спортивних закладів Національної ліги 
майбутнього зобов'язані до заявки перерахувати на: 
 
IBAN UA203204780000026005924423522                                 
розрахунковий рахунок 26005924423522, МФО 320478 у АБ 
"УКРГАЗБАНК", код ЄДРПОУ 38749693: 
 

1.1. «ПРО ліга» – 8 000 грн. для кожної вікової групи  з поміткою 
- «Членський внесок команди «________» м._______ на участь 
у  Чемпіонаті України з футболу серед команд дитячо-юнацьких 
спортивних закладів Національної ліги майбутнього сезону 
2025/2026 років  («ПРО ліга»); 
 

1.2. «Еліт ліга» – 7 000 грн. для кожної вікової групи  з поміткою - 
«Членський внесок команди «________» м._______ на участь у  
Чемпіонаті України з футболу серед команд дитячо-юнацьких 
спортивних закладів Національної ліги майбутнього сезону 
2025/2026 років  («Еліт ліга»); 
 

1.3. «Вища ліга» – 6 000 грн. для кожної вікової групи  з поміткою 
- «Членський внесок команди «________» м._______ на участь 
у  Чемпіонаті України з футболу серед команд дитячо-юнацьких 
спортивних закладів Національної ліги майбутнього сезону 
2025/2026 років  («Вища ліга»); 

 
1.4. Перша ліга  - 5 000 грн.  для кожної вікової групи з поміткою 

- «Членський внесок команди» «________» м._______ на 
участь у  Чемпіонаті України з футболу серед команд дитячо-
юнацьких спортивних закладів Національної ліги майбутнього 
сезону 2025/2026 років («Перша ліга»); 
 

1.5. Регіональна ліга U-19  - 15 000 грн.  з поміткою - «Членський 
внесок команди» «________» м._______ на участь у  
Чемпіонаті України з футболу серед команд дитячо-юнацьких 
спортивних закладів Національної ліги майбутнього сезону 
2025/2026 років («Регіональна ліга U-19»); 
 

1.6. Команди, які не перерахували членські/вступні внески, до 
змагань не допускаються. 

  

 2. Оплата послуг відеооператора матчу здійснюється згідно 
договору з ДЮСЗ/клубом. 

 
3. Обов’язковий грошовий внесок для розгляду протесту до ДК 
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ДЮФЛУ складає 10 000 грн. 
 

 4. Зміни у назвах команд приймаються рішенням Дирекції ДЮФЛУ 
після перерахування на р/р ДЮФЛУ обов'язкового грошового 
внеску в сумі  10 000 грн. 
 

 5. У разі незабезпечення відео-трансляції матчів наживо до 
клубу-господаря ПРО та Еліт ліг застосовуються штрафні 
санкції, обов’язковий грошовий внесок від 20 000 грн. 

 
 6. У випадку не проведення відеозапису матчу ПРО, Еліт, 

Вищої та Першої ліг до ДЮСЗ/клубу-господаря 
застосовуються  штрафні санкції, обов’язковий грошовий 
внесок  5 000 грн. 

 
 7. У випадку порушення пункту 1 статті 17 Регламенту щодо  

не надання інформації про проведення матчу до 
ДЮСЗ/клубу-господаря ПРО, Еліт, Вищої, Першої ліг та 
Регіональної ліги U-19 застосовуються  штрафні санкції, 
обов’язковий грошовий внесок  1 000 грн. 
 

 8. У випадку порушення пункту 6, статті 14 Регламенту щодо 
оплати послуг (винагороди) арбітрам, асистентам арбітра 
та спостерігачу арбітражу до ДЮСЗ/клубу застосовуються  
штрафні санкції, обов’язковий грошовий внесок 10 000 грн. 
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 ДОДАТОК №4 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 
ПРО КАТЕГОРІЇ СТАДІОНІВ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ЧЕМПІОНАТІВ 
УКРАЇНИ З ФУТБОЛУ СЕРЕД КОМАНД  ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИХ 

СПОРТИВНИХ ЗАКЛАДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІГИ МАЙБУТНЬОГО 
    

  
Глава І 

 

Загальні положення 

  
Стаття 1. 

 

Сфера застосування 

 1. 1 
 

Це Положення регулює структурні критерії стадіонів, які мають 
бути виконаними для того, щоб класифікувати стадіон (у 
порядку зростання рангу), за категоріями 1 або 2. 
 

 2.  Відповідно до вимог цього Положення та заходів безпеки 
проведення змагань з футболу УАФ, стадіони поділяються на 
категорії, згідно яких  здійснюється допуск стадіону до матчів 
відповідного  рівня. 
 

 3.  У разі потреби проведення перевірки якості футбольних полів 
за рішенням Дирекції ДЮФЛУ може бути створена відповідна 
комісія. 
 

 4.  Класифікація футбольних стадіонів за категоріями 
 

• Категорія 1 – дозволено проведення матчів чемпіонатів 
серед команд клубів ПРО, Еліт, Вищої, Першої ліг та 
Регіональної ліги U-19. 

• Категорія 2 – дозволено проведення матчів чемпіонатів 
серед команд клубів Вищої та Першої ліг. 
 

 5.  Невиконання одного із пунктів Положення впливає на 
визначення категорії стадіону. 
 

 6.  Дирекція ДЮФЛУ присвоює стадіонам з футбольними полями зі 
штучним покриттям 1 або 2 категорію – залежно від якості 
покриття. 
 

 7.  Критерії, визначені в главі II цього Положення, застосовуються 
до всіх категорій стадіонів Національної ліги майбутнього. 
Критерії, що застосовуються до кожної категорії окремо (як 
визначено в главах  III і VI) застосовуються додатково. 
 

 Стаття 2. Зв'язок із регламентами змагань 

 1.  Відповідні регламенти ФІФА, УЄФА, УАФ, УПЛ, ПФЛ, ДЮФЛУ 
що регулюють правила проведення змагань на стадіоні: 

• визначають категорію стадіону, необхідного для 
проведення всіх матчів відповідних змагань; 

• встановлюють відповідальність за забезпечення 
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контролю та дотримання критеріїв відповідної категорії; 

• можуть визначати умови, згідно з якими УАФ може 
встановлювати виключення для певного структурного 
критерію щодо відповідної категорії стадіону. 

 
 Стаття 3. Визначення термінів 

 1.  Всі терміни та їх визначення викладені в Регламенті  
інфраструктури стадіонів та заходів безпеки  проведення 
змагань з футболу в розділі – «визначення термінів». 

  

 Глава ІІ Структурні критерії, які 
застосовуються до всіх категорій 

 Розділ 1. Умови для гравців та офіційних осіб 

 Стаття 4. Ігрове поле 

 1.  Ігрове поле повинне бути гладким та рівним. 

 2.  Ігрове поле повинно бути повністю покрите природним 
(трав’яним) або  штучним газоном. 
 

 3.  Футбольні поля зі штучним газоном повинні бути рекомендовані  
Комісією УАФ для експлуатації після проведення відповідного 
тестування. 
 

 4.  Ігрове поле для гри має бути оснащене дренажною системою з 
метою запобігання виходу стадіону з ладу через затоплення. 
 

 5.  Ігрове поле повинно мати систему поливу для запобігання 
засухи і належної підготовки верхньої частини ґрунту поля  до 
матчу. 
 

 6.  Ігрове поле повинно мати чітку розмітку, згідно Правил гри. 

 Стаття 5. Зона для розминок 

 1. Для розминки запасних футболістів повинна бути відведена 
зона вздовж бокової лінії або за рекламними щитами біля 
кутових прапорців, за воротами власної команди. 

 Стаття 6. Футбольні ворота та запасні ворота 

 1. Стійки та поперечини футбольних воріт повинні бути 
виготовлені з алюмінієвого або аналогічних сучасних сплавів, 
бути круглими чи еліптичної форми. Футбольні ворота повинні 
відповідати наступним вимогам: 
 

 2. Відстань між стійками повинна бути 7,32 м.; 

 3. Відстань від нижнього краю поперечини до землі – 2,44м.; 

 4. Стійки воріт та поперечина повинні бути білого кольору; 
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 5. Вони не повинні становити жодної небезпеки для учасників 
матчу; 
 

 6. На стадіоні повинні бути запасні ворота, які можуть бути легко 
встановлені в разі потреби.  
 

 Стаття 7. Лави для запасних гравців 

 1. Захисні навіси над місцями для офіційних представників клубів і 
запасних футболістів, що мають не менше 13 місць у межах 
технічної площі, при цьому вони не повинні заважати огляду 
футбольного поля глядачами, бути розміщені по обидва боки 
від середньої лінії поля на відстані не меншій п’яти метрів від 
бокової лінії поля. Для технічного персоналу команди має бути 
передбачено п’ять додаткових місць. 
 

 Стаття 8. Флагштоки 

 1. Стадіон повинен бути обладнаний, як мінімум, трьома 
флагштоками або іншими опорами, що забезпечують підняття, 
як мінімум, трьох прапорів на стадіоні. 
 

 Стаття 9. Роздягальні 

 1. Стадіон повинен бути обладнаний: 
 

• роздягальнею на, мінімум, 25 осіб для кожної команди, 
вішалками або шафами індивідуального користування, 
мінімум трьома душовими (для 1 та 2 категорій), 
неслизькою підлогою, якісним освітленням і системою 
вентиляції, раковиною для миття рук, двома окремими 
туалетами з унітазами, або одним унітазом та двома 
пісуарами, чайником. 
 

• роздягальнею для арбітрів з, мінімум, однією душовою, 
одним індивідуальним  туалетом, п’ятьма стільцями та 
столом. 
 

 2. Стадіон повинен забезпечувати прямий, приватний та 
безпечний доступ для обох команд і арбітрів від  роздягалень 
до ігрового поля і гарантувати безпечне прибуття офіційних осіб 
на в’їзд/виїзд на (зі) стадіону. 
 

 Стаття 10. Місця для паркування 

 1. Стадіон повинен забезпечувати місця для паркування мінімум 
для двох автобусів і п’яти  автомобілів для команд та офіційних 
осіб. 
 

 Розділ 2. Місця для глядачів 

 Стаття 11. Трибуни і умови для глядачів 

 1. Місця для глядачів повинні бути індивідуальним, закріпленими 
(наприклад, до підлоги), відокремленими одне від одного. 
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 2. Дозволяється використання тимчасових трибун. 

 Стаття 12. Приїзд вболівальників команди гостей 

 1. Команди гостей офіційною заявою повинна попередити 
команду-господаря поля щодо організованого виїзду своїх 
вболівальників. Команда-господар надає місця для розміщення 
вболівальників команди гостей (після закінчення військового 
стану). 
 

 Стаття 13. Туалети для глядачів 

 1. На кожному стадіоні, окремо для жінок та чоловіків повинні бути 
передбачені туалети. 
 

 2. В разі недостатньої кількості туалетів, можливе використання 
пересувних мобільних туалетів. 
 
 

 Розділ 3. Місця для представників засобів 
масової інформації 

 Стаття 14. Робоча зона для представників 
засобів масової інформації 

 1. Для представників засобів масової інформації повинні  бути 
забезпечені місця з доступом до Інтернету. 
 

 Стаття 15. Розташування камер 

 1. Головна камера повинна розташовуватись точно на лінії 
середини поля і бути на висоті, що утворює кут 15-20 градусів 
від горизонтальної площини до центральної точки. 
 

 Глава ІІІ Категорія 1 структурних критеріїв 

 Розділ 1. Місця для глядачів 

 Стаття 16. Кількість місць для глядачів 

 1. Стадіон повинен мати місткість, щонайменше – мінімум для 200 
глядачів. 
 

 Розділ 2. Умови для гравців та офіційних осіб 

 Стаття 17. Ігрове поле 

 1. Розміри ігрового поля мають бути: 100-105 м на 64-68 м. 
 

 2. Поле повинно мати якісну систему дренажу. 

 3. Мати, природне суцільне трав’яне покриття, без вибоїн і 
вм’ятин, відкритих ділянок ґрунту. 
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 4. Штучний газон має бути ліцензований ФІФА та рекомендований 
до експлуатації комісією Національної ліги майбутнього. 
 

 Стаття 18. Приміщення для арбітрів 

 1. Стадіон повинен бути обладнаний роздягальнею для суддів,  6 
місцями та столом. Окремим душем, та одним індивідуальним 
туалетом. 
 
 

 Стаття 19. Технічна площа 

 1. Технічні площі на різних стадіонах можуть відрізнятися одна від 
іншої, наприклад, розміром або місцем розташування, однак 
для визначення цих площ розроблені такі основні умови: 
 

• технічна площа виступає на 1 м по обидві сторони від 
лави запасних гравців та розташовується перед цією 
лавою вперед до межі, що знаходиться на відстані 1 м 
від бокової лінії; 
 

• для визначення меж технічної площі рекомендується 
використовувати відповідну розмітку; 
 

• наявність місця для виконання своїх обов’язків 4-м 
арбітром для матчів ПРО ліги. 
 
 

 Розділ 3. Робоча зона для представників 
засобів масової інформації 

 Стаття 20. Розташування основної камери 

 1. Платформа для основної камери повинна бути розміщена у 
центрі поля, та мати доступ до Інтернету для здійснення 
трансляції наживо. 
 

 Стаття 21. Інформаційне табло 

 1. Стадіон повинен бути обладнаний одним інформаційним табло 
з таким розміром, що дозволяє з будь-якого місця трибуни 
бачити інформаційні повідомлення для глядачів. Диктор 
стадіону повинен бути відповідно підготовлений та мати 
заздалегідь підготовлені тексти для оголошення їх за 
допомогою гучномовної системи оповіщення. Всі оголошення 
повинні бути нейтральними і позбавлені будь-якої дискримінації 
до учасників матчу. Інформаційні та інші оголошення під час 
проведення футбольного матчу виконуються державною 
мовою. 
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 Глава ІV Категорія 2 структурних критеріїв 

 Розділ 1. Місця для глядачів 

 Стаття 22. Кількість місць для глядачів 

 1. Стадіон повинен мати місткість, щонайменше, для 100 
глядачів. 
 

 Розділ 2. Умови для гравців та офіційних осіб 

 Стаття 23. Ігрове поле 

 1. Розміри ігрового поля становлять: 100-105 м на 64-68 м., як 
виключення для Першої ліги ДЮФЛУ (вікової категорії U17\15) 
не менше 90 Х 60м. 
 

 2. Мати, природне трав’яне покриття або штучний газон. 

 Стаття 24. Приміщення для арбітрів 

 1. Стадіон повинен бути обладнаний роздягальнею для суддів,  4 
місцями та столом. 
 

 Розділ 3. Робоча зона для представників засобів 
масової інформації 

 Стаття 25. Розташування основної камери 

 1. Платформа для основної камери повинна бути розміщена у 
центрі поля, та за можливістю мати доступ до Інтернету для 
здійснення трансляції наживо. 
 
 

 Глава V Заключні положення 

 Стаття 26. Дисциплінарні процедури 

 1. Будь-яке порушення цих правил може бути покарано відповідно 
до Дисциплінарних Регламентів УАФ. 
 

 Стаття 27. Додатки 

 1. Всі додатки до цих регламентів є невід'ємною їх частиною. 

 Стаття 28. Прийняття та набуття чинності 

 1. Положення про категорії стадіонів було прийняте Виконавчим 
комітетом на своєму засіданні 30 липня 2021 року, набуло 
чинності та діє на даний цей час. 
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                               ДОДАТОК №5 

 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

ДЮСЗ/КЛУБ _______________ 

   українською англійською 

Назва команди  

Рік заснування  

Кольори  

Поштова адреса   

Телефон  

Електрона адреса  

Інтернет сайт  

 

 

ОФІЦІЙНІ ПРЕДСТАВНИКИ 

 

 українською мобільний 

Президент (Директор)  

Головний тренер  

Тренер U-19  

Тренер U-17  

Тренер U-16  

Тренер U-15  

Тренер U-14  

Координатор трансляцій   

 

 

Президент/Директор 

 

________/___________________ 

  

«___» ____________ 202__р. 

 М.П. 
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                                                                                                             ДОДАТОК №6
        

 
 
 

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ МАТЧУ 
 
 
ДЮСЗ/КЛУБ __________________ 
 
Змагання 
 

 
___________________________________ 

Ліга  
___________________________________ 

Група  
___________________________________ 

Тур  
___________________________________ 

Вікові категорії  
___________________________________ 

Команда-господар  
___________________________________ 

Команда-гість  
___________________________________ 

Дата та час початку матчу  
___________________________________ 

Стадіон  
___________________________________ 

Адреса стадіону  
___________________________________ 

Кольори ігрової екіпіровки 
футболістів та воротарів 

 
___________________________________ 

Відповідальна особа клубу 
(П.І.Б., тел..) 

 
___________________________________ 

 
Додаткова інформація: 
 

 

 
 
 
 
 
Президент/Директор ________/___________________ 

  

«___» ____________ 20__р. 

 М.П. 
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ДОДАТОК №7 
 

 

  

  

  

  

(офіційна назва клубу / школи / організації, юридична адреса, контактний 

телефон, факс, електронна адреса) 

 

В особі  

  

(прізвище, ім’я, по батькові керівника клубу, що погоджує реєстрацію за клуб 

/ школу / організацію) 

 

 

  

  

  

(прізвище, ім’я, по батькові футболіста, дата народження) 

  

(серія, номер паспорта / свідоцтва про народження) 

  

  

(контактні дані:адреса для листування,місце реєстрації проживання) 

Телефон: футболіста/мати футболіста/батька футболіста _______________________ 

E-mail:  

 

ЗАЯВА 

Я,  

(прізвище, ім’я, по-батькові) 

прошу ГC «Українська асоціація футболу» (далі – УАФ)зареєструвати мене в якості футболіста за: 

  
(назва футбольного клубу/школи/організації) 

Зобов’язуюся дотримуватися: 

- статуту, регламентів і рішень, ухвалених органами управління УАФ у межах їх компетенції; 

- статутів, регламентних документів, директив УЄФА, ФІФА та рішення їх органів; 

- Правил гри, прийнятих IFAB; 

- Принципів поваги,чесності,справедливості і спортивної майстерності та принципів Чесної гри; 

- а також забезпечувати виконання дисциплінарних санкцій відповідно до прийнятих рішень органів здійснення футбольного правосуддя та 
Спортивного арбітражного суду в м. Лозанна, Швейцарія. 

Я зобов’язуюся уникати будь-яких порушень щодо верховенства взаємоповаги, рівності та змагальності, підтримувати безкомпромісну боротьбу з 

протиправним стимулюванням з метою досягнення спортивних результатів. 

Я відповідально заявляю, що не братиму участі прямо,опосередковано або іншим чином у діяльності, пов’язаній з букмекерськими ставками, 

тоталізатором, азартними іграми, лотереями, подібними заходами чи операціями, що мають зв’язок зі спортом. Я визнаю, що мені заборонено бути 

учасником(активно або пасивно)компаній,фірм,організацій,інших юридичних осіб, які заохочують, виступають посередниками, організовують або 

супроводжують такі заходи чи операції. 

Я відповідально заявляю, що маю тільки одне громадянство (для громадян України) відповідно до чинного законодавства України та зобов’язуюся 

повідомляти ГС «Українська асоціація футболу» в строк не пізніше 30-ти календарних днів про зміну громадянства з наданням підтверджуючих документів 

відповідно до чинного законодавства України. 

Я даю згоду на отримання лігами,асоціаціями,конфедераціями та ФІФА, у разі необхідності та з метою їх дослідження, всіх контрактів, договорів, будь-

яких додаткових угод, кореспонденції та інших записів, пов’язаних з моєю діяльністю як футболіста. 

Я підтверджую,що надав новому клубу інформацію про всі клуби та/або ДЮСЗ, які зробили внесок у мою підготовку у віці від 12-ти до 23-х років, для 

виконання новим клубом зобов'язань щодо компенсації за підготовку та виплат за механізмом солідарності. 

Я даю згоду відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» на зберігання та обробку УАФ будь-якої інформації, пов’язаної з моєю 

футбольною діяльністю, з метою її опублікування, у тому числі опублікування подробиць про будь-яку дисциплінарну санкцію,накладену на мене,і нате,що 

ФІФА буде повідомлена про це. 

Я повністю усвідомлюю та погоджуюся, що ця заява є доступною для членів компетентних органів УАФ. 

Також даю згоду  

(назва футбольного клубу/школи/організації) 

та ГC «Українська асоціація футболу» на збір та використання моїх персональних даних згідно з Законом України «Про захист персональних даних» з метою 

виготовлення ID картки футболіста та внесення інформації до«БазиданихУАФ»,власникомтарозпорядникомякоїєГC«Українськаасоціація футболу». 

До заяви додаю та підтверджую відповідність таких документів(перелік документів): 

  

  

 

 

ПІДПИСИ: 

 
Футболіст _____________ або Батько футболіста* _____________ 

 

Мати футболіста* _____________ 

* якщо футболіст – неповнолітній 

Керівник клубу/ 

Дата: _____________ школи / організації: _____________ 
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                                                                                                      ДОДАТОК № 8 

 

ФІНАЛЬНІ МАТЧІ ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ З ФУТБОЛУ СЕРЕД КОМАНД 
ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИХ СПОРТИВНИХ ЗАКЛАДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІГИ 

МАЙБУТНЬОГО 

Стаття 1. Загальні положення 
 

1. Метою проведення Фінальних матчів є визначення Чемпіонів та призерів 
Чемпіонату України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних 
закладів Національної ліги майбутнього у Еліт, Вищий, Першій лігах та 
Регіональній ліги U-19. 

Стаття 2. 
 

Терміни, час та місце проведення 

1. Тривалість Фінальних турнірів Чемпіонату Еліт, Вища, Перша ліги та 
Регіональна ліга U-19 - 2 дні: 

• перший день – приїзд команд-учасниць; 

• другий день – фінальний матч, від’їзд команд. 
 

3. Дата та місце проведення Фінальних матчів Чемпіонату визначається УАФ 
за пропозицією Дирекції на початку другого кола змагань. 
 

4. Час початку Фінальних матчів визначає Дирекція спільно з транслятором. 
 

Стаття 3. 
 

Система проведення Фінальних матчів. 
 

1. Фінальні матчі Чемпіонату Еліт, Вищої, Першої ліг та Регіональної ліги U-19 
проводиться серед переможців стикових матчів. Команди-переможниці 1/2 
фіналу стикових матчів складають фінальний матч, господар пари 
визначається жеребкуванням.  
 

2. Команди, які програли у 1/2 фіналу стикових матчів не грають матч  за 3-є 
місце. Обі дві команди отримають бронзові нагороди.  

 
Стаття 4. 
 

 
Жеребкування 
 

1. Жеребкування Фінальних матчів проводить Дирекція після визначення 
команд-переможців 1/2 фіналу стикових матчів. 
 

 
Стаття 5. 
 

 
Оформлення заявкової документації та 
заявка на участь у Фінальному матчі  
 

1. У Фіналах дозволяється приймати участь не більше 20-ти футболістів з 
числа заявлених за клуб згідно пункту 3, статті 11, а також два представники 
(тренери) та лікар клубу  (всього 23 особи). 
 
 

Стаття 6. 
 

Визначення переможців. 
 

1. Якщо в основний час матчів фінальних турнірів завершився внічию, 
призначається серія післяматчевих пенальті згідно з Правилами гри IFAB.  
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Стаття 7. 
 

Облік дисциплінарних санкцій, що 
застосовані арбітром 
 

1. У фінальних матчах враховується відсторонення, тільки за червоні картки 
отримані футболістами в групових турнірах або стикових матчах. 

2. Дисциплінарні санкції до футболіста застосовуються згідно статті 33 та 34 
цього Регламенту. 

 
Стаття 8. 
 

 
Нагородження 
 

1. Нагородження Чемпіонів і призерів Чемпіонату проводить УАФ. 
 

2. Команди, які  перемогли у Фінальному матчі Чемпіонату Еліт ліги, отримують 
звання «Переможець Еліт ліги Чемпіонату України  з  футболу  серед  
команд дитячо-юнацьких  спортивних закладів Національної ліги 
майбутнього».  Вони нагороджуються кубками, дипломами та вимпелами 
УАФ. Футболісти та тренери команди (30 осіб) нагороджуються медалями. 
 

3.  Команди, які перемогли у Фінальному матчі Чемпіонату Вищої ліги, 
отримують звання «Переможець Вищої ліги Чемпіонату України  з  футболу  
серед команд дитячо-юнацьких  спортивних закладів Національної ліги 
майбутнього». Вони нагороджуються кубками, дипломами та вимпелами 
УАФ. Футболісти та тренери команди     (30 осіб) нагороджуються медалями. 
 

4. Команди, які перемогли у Фінальному матчі Чемпіонату Першої ліги, 
отримують звання «Переможець Першої ліги Чемпіонату України  з  футболу  
серед команд дитячо-юнацьких  спортивних закладів Національної ліги 
майбутнього». Вони нагороджуються кубками, дипломами та вимпелами 
УАФ. Футболісти та тренери команди   (30 осіб) нагороджуються медалями. 
 

5. Команда, яка перемогла у Фінальному матчі Чемпіонату Регіональної ліги U-
19, отримують звання «Переможець Регіональної ліги U-19 Чемпіонату 
України  з  футболу  серед команд дитячо-юнацьких  спортивних закладів 
Національної ліги майбутнього». Вони нагороджуються кубками, дипломами 
та вимпелами УАФ. Футболісти та тренери команди   (30 осіб) 
нагороджуються медалями. 
 

6. Команди, які програли у фінальному матчі Чемпіонату Еліт, Вищої, Першої 
ліг та Регіональної ліги U-19, нагороджуються кубками, дипломами та 
вимпелами УАФ. Футболісти та тренери команд (30 осіб) нагороджуються 
медалями. 
 

7. Команди, які програли у 1/2 стикових матчів Чемпіонату Еліт, Вищої та 
Першої ліг, нагороджуються кубками, дипломами та вимпелами УАФ. 
Футболісти та тренери команд (30 осіб) нагороджуються медалями. 
 

8. Максимальна кількість футболістів та офіційних представників команди, які 
нагороджуються відповідними нагородами, становить 30 осіб. Виготовлення 
додаткових комплектів нагород не передбачене. 
 

9. Кращі футболісти Фінальних матчів (воротар, захисник, півзахисник, 
нападник та кращій гравець) нагороджуються пам'ятними призами. 
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10. Арбітри, асистенти арбітрів, 4-ті арбітри та спостерігачі арбітражу фінальних 
матчів нагороджуються пам’ятними дипломами. 

 
Стаття 9. 
 

 
Фінансові умови 
 

1. Витрати на проведення Фінальних матчів Еліт, Вищої, Першої ліг та 
Регіональної ліги U-19 (харчування, проживання команд учасниць, тренерів, 
лікарів команд, арбітрів, асистентів арбітра, 4-х арбітрів та спостерігачів 
арбітражу (в тому числі виплати винагороди за надання послуг з проведення 
матчів), забезпечення учасників фінальних матчів питною водою, оренда 
футбольних полів, транспорту, оплата послуг залучених осіб для організації 
проведення матчів, оплата пожежного автомобіля, автомобіля «Невідкладна 
допомога», працівників правоохоронних органів, забезпечення відео-
трансляцій матчів тощо) – здійснюються за рахунок Української асоціації 
футболу та Дитячо-юнацької футбольної ліги України згідно Договору 
про організацію і проведення змагань серед команд дитячо-юнацьких 
спортивних закладів. 
 

2. Витрати на відрядження команд-фіналістів (проїзд до місця фіналів та їх 
зворотній проїзд, добові в дорозі, додаткове харчування) відшкодовуються 
за рахунок відряджуючих організацій. 
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ДОДАТОК № 9 

Додаткові заходи безпеки для організації та проведення футбольних 
матчів в Україні в умовах воєнного стану 

1. Загальні вимоги 

1. Додаткові заходи безпеки для організації та проведення футбольних матчів 
в Україні в умовах воєнного стану (далі – додаткові заходи) розроблено за 
участю представників Української асоціації футболу (далі – УАФ), 
Української Прем’єр-ліги (далі – УПЛ), Професіональної футбольної ліги 
(далі – ПФЛ), Всеукраїнської асоціації жіночого футболу (далі – ВАЖФ), 
Асоціації аматорського футболу України (далі – ААФУ) та Дитячо-юнацької 
футбольної ліги (далі – ДЮФЛ) з урахуванням вимог Закону України «Про 
особливості забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у 
зв'язку з підготовкою та проведенням футбольних матчів», протокольних 
рішень Кабінету Міністрів України № 89 від 17 червня 2022 року та №133 від 
1 грудня 2023 року, наказу Міністерства молоді та спорту України від 
28.05.2022 № 1587, листа Міністерства молоді та спорту України від 
15.12.2023 № 11143/4.2 (з Додатком). Ці додаткові заходи є невід’ємною 
частиною регламентів змагань та припиняють свою дію після закінчення 
режиму воєнного стану в Україні. 

2. Футбольні матчі організовуються з урахуванням безпекової ситуації в 
окремих регіонах України, на стадіонах, що відповідають вимогам 
регламентів УАФ та організаторів змагань та допущені до проведення 
матчів в умовах воєнного стану Комітетом з питань стадіонів та безпеки 
проведення змагань УАФ, за умови погодження відповідними обласними 
або Київською міською військовими адміністраціями. 

3. Представники клубів, що були призначені відповідальними за організацію 
безпекових заходів, повинні підготувати в терміни, визначені Комітетом з 
питань стадіонів та безпеки проведення змагань УАФ, Акт перевірки укриття 
для вболівальників, сформований відповідно до п.5 «Додаткових заходів 
безпеки для організації та проведення в Україні чемпіонатів, кубків, 
всеукраїнських змагань різних 
вікових груп в умовах введення воєнного стану», розроблених 
Міністерством молоді та спорту України (зразок Акту додається), та 
відправити на електронну адресу: stadiums@uaf.ua 

4. Матчі проводяться, за участі загалом до 280 акредитованих організатором 
матчу осіб визначених категорій, включаючи офіційних членів команд- 
учасниць, персонал оператора спортивної споруди та інших осіб, задіяних в 
організації матчу, а саме: 
 

Категорія осіб Максимальна к-ть осіб 

Футболісти 50 

Тренерський та технічний персонал 40 

Арбітри 4 

Особи, що подають м’ячі 6 

Фотографи 10 

Особи, які відповідають за безпеку  
Згідно Стратегії забезпечення 

громадського порядку та 

mailto:stadiums@uaf.ua
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громадської безпеки 

(20) 

Представники офіційного ТВ мовника 30 

Персонал стадіону 20 

Медична служба, ДСНС, Національна поліція 10 (за згодою)  

Офіційні представники команд 20  

Офіцер допінг-контролю (в разі його призначення) 1  

Офіційні особи матчу 10  

Представники акредитованих ЗМІ 30  

Відео асистенти арбітражу (в разі їх призначення) 5   

Представники обласної та Київської міської військової 
адміністрації, органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування, уповноважених 
представників у сфері охорони здоров’я 

9  

       Організатори проведення змагань (УАФ, УПЛ та ПФЛ) 15  

Загальна кількість 280  

 
У разі прийняття рішення командою-господарем матчу щодо проведення 
матчу із залученням глядачів, його організація здійснюється відповідно до 
«Додаткових заходів безпеки для організації та проведення в Україні 
чемпіонатів, кубків, всеукраїнських 
змагань різних вікових груп в умовах введення воєнного стану» 
розроблених Міністерством молоді та спорту України (лист Міністерства 
молоді та спорту України від 15.12.2023 № 11143/4.2). 
 

5. Перед початком сезону, оператору спортивної споруди, на яких планується 
проведення матчів, спільно з організатором футбольного матчу, необхідно 
провести наради з представниками обласної або Київської міської 
військових адміністрацій, Національної поліції, ДСНС, СБУ, органів охорони 
здоров’я та розробити узгоджений план дій на випадок оголошення 
повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз. У 
плані повинні бути викладені поетапні дії та заходи, яких слід вжити за цих 
обставин. 

У плані необхідно обов’язково зазначити прізвища та контактні дані всіх 
осіб, відповідальних за кожну ланку забезпечення заходів з безпеки. 

Одночасно в умовах правового режиму воєнного стану оператори 
спортивної споруди мають здійснити такі заходи: 

- привести у готовність до використання за призначенням захисні 
споруди, забезпечивши, насамперед, захист людей; 

- визначити можливість укриття в таких об'єктах повного складу 
учасників матчів з урахуванням цього визначити додаткову потребу в 
таких об'єктах (кількість та місткість); 

- у разі відсутності на балансі (обліку) об'єктів фонду захисних споруд 
або встановлення додаткової потреби в них: ініціювати створення 
комісії щодо обстеження наявних будівель (споруд, приміщень) з 
метою встановлення можливості їх використання для укриття та 
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визначити можливість використання для укриття людей об'єктів 
фонду захисних споруд інших суб'єктів господарювання. 

Захисні споруди для використання присутніми на матчах повинні 
відповідати вимогам Кодексу цивільного захисту України, Порядку 
створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та 
ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 10 березня 2017 р. № 138, Вимогам щодо утримання та експлуатації 
захисних споруд цивільного захисту, затвердженим наказом Міністерства 
внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 р. за № 879/3233. 

Захисні укриття або споруди для офіційних осіб, організаторів, команд-
учасниць, персоналу оператора спортивної споруди та інших осіб, задіяних 
в організації та проведенні матчу та захисні укриття для глядачів повинні 
бути відокремлені або мати окремі входи-виходи. 

Схеми шляхів евакуації до укриттів або споруд, які можуть 
використовуватись як укриття, повинні бути розміщені в усіх доступних 
місцях стадіону (в тому числі у роздягальнях футболістів, мікст-зоні, 
кімнатах офіційних осіб матчу тощо). Кожен з присутніх на стадіоні під час 
проведення матчу акредитованих осіб повинен пройти ознайомчий 
інструктаж з правил поведінки та дій при виникненні надзвичайної ситуації. 
Порядок дій має бути прописано у Плані дій на випадок оголошення 
повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз. 
Відстань до найближчого укриття повинна бути не більше 500 м. Зразок 
форми проходження інструктажу додається. 

Відповідальність за проведення інструктажу покладається на 
представника клубу-господаря. 

6. Рішення щодо можливості проведення конкретного матчу/матчів у певному 
місті чи регіоні організатору матчу надає керівник відповідної обласної або 
Київської міської військових адміністрацій у письмовій формі. 

7. При виникненні обставин, що унеможливлюють проведення матчу на 
заявленому стадіоні, керівник стадіону терміново інформує відповідальну 
особу клубу-господаря матчу та делегата матчу, а той, у свою чергу, 
повідомляє УАФ та відповідну лігу. 

8. Якщо керівник обласної або Київської міської військових адміністрацій у 
місці проведення матчу забороняє його проведення в заплановану дату, 
матч може буде перенесений на іншу дату, визначену організатором 
змагань. 

9. Вхід на територію стадіону командам, офіційним особам, а також особам, 
задіяним у підготовці та проведенні футбольних матчів, дозволено 
виключно за наявності акредитації на матч та документів, що посвідчують 
особу. 

10. Вхід на стадіон вболівальникам дозволено виключно за наявності квитка 
або запрошення, у якому визначені: правила поведінки, порядок дій і 
маршрут евакуації глядачів, у разі оголошення повітряної тривоги, а також 
попередження про персональну відповідальність за їх невиконання. Всі 
квитки повинні бути персоналізовані, допуск на стадіон дозволено за 
наявності документів, що посвідчують особу. 

11. При проведенні матчу з глядачами в умовах воєнного стану, організатор 
матчу залучає додаткових стюардів у співвідношенні: мінімум 1 стюард на 
кожні 50 глядачів, з метою організації безпечного перебування глядачів на 
стадіоні та організації їх евакуації в разі оголошення повітряної тривоги. 

12. Заборонено відвідування матчів організованими командою гостей 
вболівальниками, якщо інше не передбачено відповідним рішенням 
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Комітету з питань стадіонів та безпеки проведення змагань УАФ з цього 
питання. 
 
2. Організація проведення матчу. Операційні питання 

1. Проведення організаційної наради розпочинається, як правило, о 10:00 
годині в день проведення матчу або в будь-який час напередодні матчу, 
визначений делегатом та погоджений з представником обласної або 
Київської міської військових адміністрацій, якщо початок матчу призначено 
раніше 14:00 годині. Нарада відбувається за участі представника обласної 
або Київської міської військових адміністрацій (за згодою). Клуб-господар 
повинен забезпечити її проведення відповідно до регламентів змагань. 
Після наради делегат матчу спільно з керівником служби безпеки команди-
господаря (стадіону) та представником ДСНС повинен провести інспекцію 
укриттів, які будуть використовуватися при необхідності евакуації учасників, 
організаторів матчу та глядачів, а також перевірити документи щодо 
проведення інструктажу з правил поведінки та дій у разі виникнення 
надзвичайної ситуації усіх осіб, присутність яких планується на матчі, а 
також перевірити форму квитків та запрошень для вболівальників на 
предмет їх відповідності вимогам викладеним у п.10. 

2. Перед початком матчу підрозділи вибухотехнічної служби Національної 
поліції здійснюють ретельний огляд стадіону на предмет виявлення 
вибухонебезпечних предметів. Клуб-організатор здійснює заходи щодо 
огляду допущених на стадіон акредитованих осіб та транспортних засобів. 

3. Після закінчення матчу за рішенням організатора матчу допускається 
проведення прес-конференції із журналістами. 
 
3. Заходи у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» 

У разі оголошення в регіоні, в якому проводиться матч, повітряної 
тривоги, делегат матчу спільно з представником відповідної обласної або 
Київської військових адміністрацій, приймають рішення щодо евакуації всіх 
присутніх на стадіоні в укриття, або споруду, яка може використовуватися 
як укриття, відповідно до розробленого та узгодженого плану на випадок 
оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій 
чи загроз. При цьому диктор стадіону повинен оголосити таке: «Увага! 
Повітряна тривога! Просимо всіх прослідувати в укриття!». 

У випадку оголошення повітряної тривоги диктором арбітр матчу одразу 
дає свисток про зупинку матчу та разом з командами слідує до укриття. 

Організатор матчу здійснює всі заходи щодо негайної евакуації глядачів з 
трибун стадіону до укриття або споруди, яка може використовуватися як 
укриття. 

Якщо тривалість повітряної тривоги перевищує 60 хвилин, делегат матчу 
спільно з арбітром (після консультації з представниками команд та 
представником відповідної обласної/міської військової адміністрації) можуть 
ухвалити рішення про припинення проведення матчу в цей день. У такому 
разі організатор змагань приймає рішення щодо місця, дати та часу 
догравання матчу. 

У разі можливості продовження гри після завершення повітряної тривоги 
розминка футболістів може тривати до 15 хв. 

У разі прийняття рішення щодо переносу футбольного матчу на інший 
день організатор матчу інформує глядачів через систему оповіщення про 
прийняте рішення та оголошує механізм повернення квитків. 
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4. Заключні положення 

1. Відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства під час 
організації та проведення матчу покладається на організатора матчу. 

2. За невиконання вимог, передбачених цими додатковими заходами, органи 
здійснення футбольного правосуддя УАФ можуть застосовувати до клубів 
санкції, передбачені ст. 6 Дисциплінарних правил УАФ. 

 
 
 
 

Цільовий інструктаж 
з правил поведінки та порядку дій 
у разі виникнення надзвичайної 

ситуації 
 
Я ________________________________________________________________ , 
    займаючи посаду 
___________________________________________________________________ 
_________, отримав інструктаж щодо дій у разі виникнення надзвичайної 
ситуації або в разі оголошення повітряної тривоги. 

 
 Погоджуюся виконувати інструкції, прописані у «Плані дій на випадок 
оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи 
загроз» 
 
 
Дата________________                                                                                  Підпис 

  
____________________ 
 
  
*Дозволяється об’єднати певну цільову аудиторію в одну табличку (наприклад, 
футбольний клуб, представники стадіону, офіційні особи матчу, представники 
офіційного мовника) за зразком: 

 

№ 
з/п 

ПІБ Посада Отримав інструкції з 
порядком дій у разі 

виникнення 
надзвичайної 

ситуації 
або в разі 

оголошення 
повітряної тривоги. 

Погоджуюся 
виконувати 
інструкції 

Дата Підпис 

1.   Так/Ні   
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                                                                                                      ДОДАТОК № 10 

 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО СУПЕР КУБОК НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІГИ МАЙБУТНЬОГО 

 

Стаття 1. Управління змаганнями 
 

1. Безпосередня організація та проведення змагань покладається на ДЮФЛУ 
згідно з Договором про співпрацю між УАФ та ДЮФЛУ. 
 

2. Змагання проводяться за принципами «Чесної гри» згідно з календарем 
змагань, затвердженим Дирекцією. 

3. Оперативне управління змаганнями здійснює Дирекція. 

4. Питання, що не врегульовані цим Положенням, регулюються чинним 
Регламентом змагань Національної ліги майбутнього сезону 2025/26. 
 

Стаття 2. Учасники змагань 
 

1. У турнірі приймають участь команди-учасниці ПРО ліги. Які за підсумками 
Чемпіонату зайняли з першого по восьме місце. 
 

2. Турнір проводиться у чотирьох вікових категоріях U-17, U-16, U-15 та U-14. 
Кожна вікова категорія грає окремо згідно зайнятих місць за підсумками 
Чемпіонату ПРО ліги. 
 

Стаття 3. 
 

Система проведення Супер кубку 
Національної ліги майбутнього. 
 

1. До фіналу Супер кубку Національної ліги майбутнього (далі – Супер кубок) 
потрапляють дві команди з кожної вікової групи: 

• команди-переможці стикових матчів між командами, які посіли з 
першого по восьмі місця у своїй групі (8 команд); 

• стикові матчі проводяться з двох матчів (дома-виїзд); 

• 1/4 фіналу (8 команд) – жеребкування згідно зайнятих місць у 
Чемпіонаті, з першого по четверте місця сіяні, з п’ятого по восьме 
несіяні, перші матчі вдома проводять несіяні, переможці (4 команди) 
потрапляють до 1/2 фіналу; 

•  1/2 фіналу (4 команди) потрапляють переможці попереднього етапу – 
сліпе жеребкування з двох матчів (дома-виїзд), команда господар 
першої гри визначається жеребом, переможці (2 команди) 
потрапляють до фіналу: 

• Фінал (2 команди) потрапляють переможці попереднього етапу, з 
одного матчу, команда господар визначається жеребом. 

 
 
Стаття 4. 
 

 
Фінальний матч 
 

1. Офіційна назва матчу – (Титульний спонсор матчу) Супер кубок 
Національної ліги майбутнього. 
 

2. Дату та час початку матчу за Супер кубок визначає Дирекція. Місце 
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проведення матчу за Супер кубок визначає УАФ. 
 

3. У Фіналі дозволяється приймати участь не більше 20-ти футболістів з 
числа заявлених за клуб згідно пункту 3, статті 11, а також два представники 
(тренери) та лікар клубу  (всього 23 особи). 
 

4. Якщо в основний час матчів фінальних турнірів завершився внічию, 
призначається серія післяматчевих пенальті згідно з Правилами гри IFAB.  
 

5. У фінальних матчах враховується дискваліфікація, отримана тільки за 
вилучення гравців у групових турнірах або стикових матчах. 

 

6. Дисциплінарні санкції до футболіста застосовуються згідно статті 38 цього 
Регламенту. 

 
Стаття 8. 
 

 
Нагородження 
 

1. Нагородження учасників матчу за Супер кубок проводить УАФ. 
  

2. Команда, що перемогла у матчі за Супер кубок, нагороджується призом 
«Супер Кубок Національної ліги майбутнього». Футболісти та офіційні 
представники команди нагороджуються медалями «Володар Супер Кубка». 
  

3. Футболісти та офіційні представники команди, що програла у матчі за Супер 
кубок, нагороджуються медалями «Фіналіст Супер Кубка.  
 

4. Арбітри, асистенти арбітрів, 4-ті арбітри та спостерігачі арбітражу 
фінального матчу нагороджуються пам’ятними дипломами. 
 

5. Максимальна кількість футболістів та офіційних представників команди, які 
нагороджуються відповідними нагородами, становить 45 осіб. Виготовлення 
додаткових комплектів нагород не передбачене. 
 

6. Церемонія нагородження відбувається відповідно до затвердженого УАФ 
сценарію церемонії, що надається командам на передматчевій нараді та 
вивішується у роздягальнях команд. Участь футболістів обох команд 
протягом всієї тривалості церемонії обов’язкова.  
 

7. Кращі футболісти Фінальних матчів (воротар, захисник, півзахисник, 
нападник та кращій гравець) нагороджуються пам'ятними призами. 
 

 
Стаття 9. 
 

 
Фінансові умови 
 

1. Витрати на проведення Фінальних матчів Супер Кубку (харчування, 
проживання команд учасниць, тренерів, лікарів команд, арбітрів, асистентів 
арбітра, 4-х арбітрів та спостерігачів арбітражу (в тому числі виплати 
винагороди за надання послуг з проведення матчів), забезпечення учасників 
фінальних матчів питною водою, оренда футбольних полів, транспорту, 
оплата послуг залучених осіб для організації проведення матчів, оплата 
пожежного автомобіля, автомобіля «Невідкладна допомога», працівників 
правоохоронних органів, забезпечення відео-трансляцій матчів тощо) – 
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здійснюються за рахунок Української асоціації футболу та Дитячо-
юнацької футбольної ліги України згідно Договору про організацію і 
проведення змагань серед команд дитячо-юнацьких спортивних 
закладів. 
 

2. Витрати на відрядження команд-фіналістів (проїзд до місця фіналів та їх 
зворотній проїзд, добові в дорозі, додаткове харчування) відшкодовуються 
за рахунок відряджуючих організацій. 

 
Стаття 10. 
 

 
Прикінцеві положення 

1. Зміни та доповнення до цього Положення розглядає Дирекція і надає  
Виконавчому комітету УАФ для затвердження. 

 

2. Питання, не передбачені цим Положенням, регулюються Регламентом. 
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ДОДАТОК № 11 
 
 
 

Тарифи оплати послуг (винагороди) 
за арбітраж та спостереження арбітражу матчів  

 

Фахівці Тариф за два 
матчі, у тому 
числі податки 

які 
вираховуються 
з доходу, згідно 

діючого 
законодавства 
України, грн. 

Фіксовані 
суми 

компенсацій 
витрат на 
проїзд до 

місця 
проведення 

матчів і в 
зворотному 

напрямку, грн. 

Всього 
винагорода 
за послугу 

Нарахування 
на доходи 

фізичних осіб 
22%, грн. 

(ЄСВ) 

Загальна 
сума 

витрат 
клубу, грн. 

 
ПРО ЛІГА (за два матчі) – 13 500 грн. 

 

Арбітр 4 200.00 800.00 5 000.00 1 100.00 6 100.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

4 600.00 
(2х2 300.00) 

400.00 
(2х200.00) 

5 000.00 
(2х2 500.00) 

1 100.00 
(2х550.00)  

6 100.00 

4-й арбітр 800.00 200.00 1 000.00 220.00 1 220.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

2 300.00 200.00 2 500.00 550.00 3050.00 

Всього 11 900.00 1 600.00 13 500.00 2 970.00 16 470.00 

 
ЕЛІТ ЛІГА (за два матчі) – 10 000 грн. 

 

Арбітр 3 200.00 800.00 4 000.00 880.00 4 880.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

3 600.00 
(2х1 800.00) 

400.00 
(2х200.00) 

4 000.00 
(2х2000.00) 

880 .00 
(2х440.00)  

4 880.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

1 800.00 200.00 2 000.00 440.00 2 440.00 

Всього 8 600.00 1 400.00 10 000.00 2 200.00 12 200.00 

 
ВИЩА ЛІГА (за два матчі) – 7 500 грн. 

 

Арбітр 2 200.00 800.00 3 000.00 660.00 3 660.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

2 600.00 
(2х1 300.00) 

400.00 
(2х200.00) 

3 000.00 
(2х1 500.00) 

660 .00 
(2х330.00)  

3 660.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

1 300.00 200.00 1 500.00 330.00 1 830.00 

Всього 6 100.00 1 400.00 7 500.00 1 650.00 9 150.00 
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ПЕРША ЛІГА (за два матчі) – 6 500 грн. 
 

Арбітр 1 200.00 800.00 2 000.00 440.00 2 440.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

2 600.00 
(2х1 300.00) 

400.00 
(2х200.00) 

3 000.00 
(2х1 500.00) 

660 .00 
(2х330.00)  

3 660.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

1 300.00 200.00 1 500.00 330.00 1 830.00 

Всього 5 100.00 1 400.00 6 500.00 1 430.00 7 930.00 

 
РЕГІОНАЛЬНА ЛІГА U-19 (за один матч) – 9 500 грн. 

 

Арбітр 2 700.00 800.00 3 500.00 770.00 4 270.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

3 600.00 
(2х1 800.00) 

400.00 
(2х200.00) 

4 000.00 
(2х2 000.00) 

880 .00 
(2х440.00)  

4 880.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

1 800.00 200.00 2 000.00 440.00 2 440.00 

Всього 8 100.00 1 400.00 9 500.00 2 090.00 11 590.00 

 
Стиковий матч Чемпіонату (за один матч) – 8 500 грн. 

 

Арбітр 1 700.00 800.00 2 500.00 550.00 3 050.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

2 400.00 
(2х1 200.00) 

1 600.00 
(2х800.00) 

4 000.00 
(2х2 000.00) 

880 .00 
(2х440.00)  

4 880.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

1 200.00 800.00 2 000.00 440.00 2 440.00 

Всього 5 300.00 3 200.00 8 500.00 1 870.00 10 370.00 

 
Стиковий матч Регіональна ліга U-19 (за один матч) – 13 000 грн. 

 

Арбітр 3 200.00 800.00 4 000.00 880.00 4 880.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

4 400.00 
(2х2 200.00) 

1 600.00 
(2х800.00) 

6 000.00 
(2х3 000.00) 

1320 .00 
(2х660.00)  

7 320.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

2 200.00 800.00 3 000.00 660.00 3 660.00 

Всього 9 800.00 3 200.00 13 000.00 2 860.00 15 860.00 

 
Стиковий матч Супер Кубку (за один матч) – 9 500 грн. 

 

Арбітр 1 700.00 800.00 2 500.00 550.00 3 050.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

2 400.00 
(2х1 200.00) 

1 600.00 
(2х800.00) 

4 000.00 
(2х2 000.00) 

880 .00 
(2х440.00)  

4 880.00 

4-й арбітр 800.00 200.00 1 000.00 220.00 1 220.00 

Спостерігач 1 200.00 800.00 2 000.00 440.00 2 440.00 
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арбітражу 
(делегат) 

Всього 6 100.00 3 400.00 9 500.00 2 090.00 11 590.00 

 
Фінальний матч Чемпіонату та Супер Кубку (за один матч) – 13 500 грн. 

 

Арбітр 5 000.00 - 5 000.00 1 100.00 6 100.00 

Асистент 
арбітра (2 

особи) 

5 000.00 
(2х2 500.00) 

- 5 000.00 
(2х2 500.00) 

1 100 .00 
(2х550.00)  

6 100.00 

4-й арбітр 1 000.00 - 1 000.00 220.00 1 220.00 

Спостерігач 
арбітражу 
(делегат) 

2 500.00 - 2 500.00 550.00 3 050.00 

Всього 13 500.00 - 13 500.00 2 970.00 16 470.00 

 
 

1. Оплату проїзду асистентів арбітра з іншого регіону 
призначених за проханням ДЮСЗ/клубу на матчі ПРО, Еліт,  
Вищої, Першої ліг та Регіональної ліги U-19 здійснює 
ДЮСЗ/клуб який звернувся з проханням о призначенні.  
 

2. Оплату проїзду спостерігача арбітражу з іншого регіону 
призначеного за проханням ДЮСЗ/клубу на матчі ПРО, Еліт, 
Вищої, Першої ліг та Регіональної ліги U-19 здійснює 
ДЮСЗ/клуб який звернувся з проханням о призначенні. 
 

3. У випадку оголошення в регіоні повітряної тривоги, діють 
наступні пункти оплати послуг (винагороди) за арбітраж та 
спостереження арбітражу: 

 

• у разі неможливості проведення матчу Чемпіонату (матч не 
розпочато) бригада арбітрів та спостерігач арбітражу 
отримують відшкодування витрат на проїзд; 

• у разі неможливості проведення стикового матчу (матч не 
розпочато) бригада арбітрів та спостерігач арбітражу 
отримують відшкодування витрат на проїзд; 

• у разі неможливості проведення матчу (матч не розпочато) на 
який за проханням ДЮСЗ\клубу було призначено арбітра, 
асистентів арбітра та спостерігача арбітражу з іншого регіону 
отримають відшкодування витрат на проїзд; 

• у разі припинення матчу (не залежно від кількості зіграного 
ігрового часу) оплату послуг (винагороди) офіційних осіб 
матчу здійснюється у повному обсязі. 
 

 
 
 
 
 
 
 



ДОДАТОК № 12 
 

ПЕРЕЛІК дисциплінарних санкцій, застосовуваних до футболістів за порушення норм статутних і регламентних 
документів, Правил гри IFAB 

 

№ 
п/п 

Зміст порушень Дисциплінарні санкції 

1 1.1. друге попередження в матчі;  
1.2. отримання футболістом у матчах змагань кожних 4 (чотирьох) 
жовтих карток;  
1.3. отримання футболістом у матчах Кубку України з футболу кожних 
2 (двох) жовтих карток;  
1.4. перешкоджання взяттю воріт або зрив очевидної гольової 
можливості. 

Автоматичне відсторонення на 1 (один) матч 

2 серйозне ігрове порушення; Відсторонення на 2 (два) матчі або на визначений строк 

3 навмисне отримання жовтої або червоної картки; Відсторонення на 2 (два) матчі або на визначений строк 

4 використання кривдних, образливих або непристойних слів та/або дій; Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

5 жорстока поведінка; Відсторонення на 4 (чотири) матчі або на визначений 
строк 

6 бійка до, під час та після матчу, завершення тайму або його зупинки; Відсторонення на 5 (пʼять) матчів або на визначений 
строк 

7 кусання або плювання у будь-кого; Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

8 вхід до Пункту ВідеоОператора (ПВО); Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

9 застосування фізичної сили до офіційних осіб матчу до, під час або 
після закінчення матчу; 

Відсторонення на 10 (десять) матчів або на визначений 
строк 

10 будь-які прояви дискримінаційної поведінки; Відсторонення не менше, ніж на 10 (десять) матчів або 
на визначений строк 

11 порушення вимог Кодексу етики та чесної гри, Регламенту зі статусу і 
трансферів футболістів, інших регламентних документів 

Відсторонення на визначений строк, але не менше ніж 
на 4 (чотири) місяці 
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ДОДАТОК № 13 
 

ПЕРЕЛІК дисциплінарних санкцій, застосовуваних до осіб клубів за порушення норм статутних і регламентних документів, 
Правил гри IFAB 

 
№ 
п/п 

Зміст порушень Дисциплінарні санкції 

1 затримка поновлення гри, що здійснюється командою суперника, наприклад, 
утримування м'яча, його вибивання, перешкоджання пересуванню футболіста 

Відсторонення на 1 (один) матч або на визначений строк 

2 навмисне залишення технічної площі з метою:  
2.1. демонстрації незгоди у відношенні до або сперечання з офіційною особою матчу 
 
2.2. дії, здійснені у провокативній або підбурюючій манері 

Відсторонення на 2 (два) матчі або на визначений строк 
 
 
Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

3 вхід до технічної площі команди суперника (агресивного або конфронтаційного 
характеру) 

Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

4 навмисне кидання/штовхання ногами предметів, що потрапляють на поле Відсторонення на 2 (два) матчі або на визначений строк 

5 вихід на поле для того, щоб:  
5.1. вступити у конфлікт із офіційною особою матчу (в т.ч. у перерві між таймами та 
після завершення основного часу гри) 
5.2. втрутитись в гру, дії гравця команди суперника або офіційної особи матчу 

Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 
 
 
Відсторонення на 5 (пʼять) матчів або на визначений строк 

6 вхід до Пункту ВідеоОператора (ПВО) Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

7 поведінка із застосуванням фізичної сили (в т.ч. плювання або завдання ударів) або 
така, що є агресивною, у відношенні до футболіста, запасного футболіста, 
офіційного представника команди суперника, офіційної особи матчу, глядачів або до 
будь-якої іншої особи (наприклад, до хлопчиків/дівчат, які подають м'ячі, офіційних 
осіб з питань безпеки або офіційних осіб організаторів змагань тощо) 

Відсторонення на 5 (пʼять) матчів або на визначений строк. У разі 
здійснення такої поведінки до офіційної особи матчу – 
відсторонення 10 (десять) матчів або на визначений строк 

8 отримання другого попередження в одному матчі Автоматичне відсторонення на 1 (один) матч. 

9 використання кривдних, образливих або непристойних слів та/або дії (-й) Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

10 застосування недозволеного електронного або комунікаційного обладнання та/або 
демонстрація неналежної поведінки в результаті використання електронного або 
комунікаційного обладнання 

Відсторонення на 3 (три) матчі або на визначений строк 

11 жорстока поведінка Відсторонення на 4 (чотири) матчі або на визначений строк 

12 будь-які прояви дискримінаційної поведінки Відсторонення не менше, ніж на 10 (десять) матчів або на 
визначений строк 

13 порушення вимог Кодексу етики і чесної гри, Регламенту зі статусу і трансферів 
футболістів, інших регламентних документів 

Відсторонення на визначений термін, але не менше ніж на 4 
(чотири) місяці. 

 


